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BROJ: TD-159-12/17 

DANA:  Maj 2018. 

Na osnovu člana 60.-64. Zakona o planiranju i izgradnji (“Službeni glasnik RS” br. 72/09, 
81/09 ispr, 64/10 US, 24/11, 121/12, 42/13, 50/13, 98/13, 132/14 i 145/14), donosim: 

REŠENJE 

O ODREĐIVANJU ODGOVORNOG  URBANISTE 
ZA IZRADU URBANISTIČKOG PROJEKTA URBANISTIČKO- ARHITEKTONSKE 

RAZRADE LOKACIJE ZA IZGRADNJU IZGRADNJU STANICE ZA SNABDEVANJE 
GORIVOM MOTORNIH VOZILA,  

NARUČIOC: Bubnjević Nenad iz Novog Sada 

LOKACIJA: PARCELA KAT.BR. 5595/3 KO TEMERIN, ugao ulica 
  Novosadska i lokalna ulica, U TEMERINU 

, 

     Određujem odgovornog  urbanistu koji u pogledu stručne spreme i prakse ispunjava 
Zakonom propisane uslove iz čl. 38 Zakona o planiranju i izgradnji (“Službeni glasnik RS” br. 
72/09, 81/09 ispr, 64/10 US, 24/11, 121/12, 42/13, 50/13, 98/13, 132/14 i 145/14) za izradu 
urbanističko - tehničke dokumentacije, i to:  

dipl. inž. arh. Dragica Štimac, licenca br. 200 1437 14 

     Imenovana je dužna da se pri izradi navedene urbanističko- tehničke dokumentacije 
pridržava  Zakona o planiranju i izgradnji (“Službeni glasnik RS” br. 72/09, 81/09 ispr, 64/10 
US, 24/11, 121/12, 42/13, 50/13, 98/13, 132/14 i 145/14), propisa i standarda. 
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1.PRAVNI I PLANSKI OSNOV ZA IZRADU URBANISTIČKOG PROJEKTA  
 
Pravni osnov za izradu Urbanističkog projekta: 
- član 60. Zakona o planiranju i izgradnji (“Službeni glasnik RS” br. 72/09, 81/09 ispr, 64/10 
US, 24/11, 121/12, 42/13, 50/13, 98/13, 132/14 i 145/14) 
- član 73.,74., 82. i 83. Pravilnika o sadržini, načinu i postupku izrade dokumenata 
prostornog i urbanističkog planiranja (“Službeni glasnik RS” br.64/15)  
 
Planski osnov za izradu Urbanističkog projekta:  
- Plan generalne regulacije naselja Temerin ("Sl.list opštine Temerin br. 23/2017) 
 
 
1.1. PODACI O ZAHTEVU, LOKACIJI I PARCELI 
 
PODACI O ZAHTEVU 
Broj zahteva: TD-158-12/17 
Datum: decembar 2017. 
 
Podnosilc zahteva: Bubnjević Nenad 
Novi Sad Vladike  Ćirića 37/3  
  
Katastarsko topografski plan izrađen od strane Biroa “Geotem” Temerin, ul. Narod. fronta 56 
 
PODACI O LOKACIJI 
Mesto: Temerin 
Ulica i broj: Ugao ulica Novosadska lokalna ulica na paeceli kat br.5593  
Katastarska opština: KO Temerin  
Broj parcele: 5595/3 
Namena prema planskom dokumentu: radne zone, komercijalni sadržaji 
 
 
PODACI O PARCELI 
Parcela kat br. 5595/3- pravni status: 
-gradsko građevinsko zemljište, 
-upisana u List nepokretnosti br. 10683 KO Temerin,  
-ulica Novosadska ,  

-površina parcele je  10a 27m2, od čega je: 

 -zgrada br. 1 površine  106 m2 (stambena zgrada) 
-zgrada br. 2 površine 18 m2 (pomoćna zgrada) 
-ostalo veštački stvoreno nepl.zemljište površine 903m2 
 -na parceli kao vlasnik zemljišta i zgrade br. 1, 2 upisan je BUBNJEVIĆ NENAD sa 

obimom udela 1/1. 
 
1.2. PLANSKI OSNOV- IZVOD IZ PLANSKOG DOKUMENTA 
 
 
1. PLANSKI DOKUMENT: Osnov za izradu ovog Urbanističkog projekta je Plan generalne 
regulacije naselja Temerin ("Sl.list opštine Temerin br. 23/2017) 
 
2.CELINA ODNOSNO ZONA: Parcela kat.br. 5595/3 KO Temerin prema Planu generalne 

regulacije naselja Temerin ("Sl.list opštine Temerin br. 23/2017) pripada nameni radne 

zone-komercijalni sadržaji u bloku 85. 
 
3. NAMENA ZEMLJIŠTA: Parcela broj  5595/3 k.o Temerin  je izgrađeno građevinsko 
zemljište i po Planu generalne regulacije naselja Temerin ("Sl.list opštine Temerin“ br. 
23/2017)  namenjena je komercijalnim sadržajima. 
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PRAVILA ZA UREĐENJE I IZGRADNJU OBJEKATA U RADNOJ ZONI 

 
 
KORIDORI, KAPACITETI I USLOVI ZA UREĐENJE I IZGRADNJU 
INFRASTRUKTURE I ZELENILA SA USLOVIMA ZA PRIKLJUČENJE 

 
Stanice za snabdevanje gorivom   
Na području ovog Plana, kao komercijalna namena, stanice za snabdevanje gorivom mogu 
se graditi u radnim zonama i u okviru porodičnog stanovanja. 
Na postojećim lokacijama, može se dozvoliti rekonstrukcija adaptacija i sanacija, u cilju 
poboljšanja tehničko-tehnoloških karakteristika, saobraćajnih i uslova zaštite životne sredine, 
kao i dogradnja uz povećanje kapaciteta. 
Nove lokacije formirati uz obezbeđenje adekvatnih prostornih, zaštitnih, saobraćajnih, 
protivpožarnih i ekoloških uslova, uz izradu urbanističkog projekta, pre izdavanja lokacijskih 
uslova. 
 
Održivost lokacije stanice za snabdevanje gorivom i mere zaštite životne sredine, proveriće 
se i utvrditi kroz postupak procene uticaja na životnu sredinu. 
 
Od samog nastanka potrebe za snabdevanjem gorivima transportnih sredstava, postoje 
evidentni problemi u uklapanju postojećih, ali i novih stanica u urbane prostore, koje se 
vremenom u funkcionalnom i oblikovnom smislu menjaju. 
 
Stanice za snabdevanjem goriva mogu se svrstati u prateći sadržaj saobraćajnica, ali i 
trgovinske, komercijalne, privredne, pa i komunalne sadržaje. 
 
U pojasu uz državne i ostale puteve unutar naselja izbor mikrolokacije pre svega zavise od 
postojećeg broja stanica za snabdevanjem gorivom, zoniranja naselja, postojećih i planiranih 
namena, zaštićenih prirodnih dobara, kao i drugih relevantnih podataka (stanje ekoloških 
parametara, pravci duvanja vetra, položaj industrijskih i drugih ekološki problematičnih 
sadržaja, položaj stambenih zona, škola i svih drugih sadržaja gde je moguće potencijalno 
ugrožavanje životne sredine). 
 
Realaizacija novih stanica za snabdevanjem goriva u obuhvatu plana će se vršiti na osnovu 
prethodno urađenog urbanističkog projekta uz obavezno ispitivanje infrastrukturnih, 
komunalnih, ekoloških i ostalih uslova mikrolokacije. 
 
Opšte smernice – kriterijumi za izbor mikrolokacije stanice za snabdevanjem goriva se 
mogu podeliti u tri grupe: 
Saobraćajne smernice – usmerenje ka cilju lakoj dostupnosti (manje vožnje zbog 
snabdevanjem gorivom) i ka cilju bezbednosti (što manja saobraćajna smetnja), definisanih 
kroz opredeljenja: 
◦ Povoljne mikrolokacije su ulazno-izlazni pravaci u naselju, radne i skladišne, uz javne 
garaže, servise, radionice i slično, 
◦ Izbegavanje mikrolokacija na glavnim naseljskim saobraćajnicama – tranzitnim putevima 
kroz naselje, 
◦ Izbegavanje mikrolokacija u blizinama visoko opterećenih raskrsnica i čvorova, oštrih 
krivina, nepreglednih mesta, kao i u blizini infrastrukturnih sistema (gasovoda, naftovoda, 
dalekovoda i dr.), 
◦ Izbegavanje mikrolokacija na način da ne ometaju, prekidaju i zauzimaju površine za 
dinamički saobraćaj, posebno tokove nemotornog saobraćaja (pešaci i biciklisti), 
◦ Preopruka za naseljske stanice za snabdevanje gorivom: na 10.000 stanovnika i gravitaciju 
od oko 3.000 vozila; 
 
Prostorno urbanističke smernice: usmerenje ka cilju odgovarajućeg broja (manji broj 
stanica manjeg kapaciteta) i ka cilju ambijetalnog uklapanja (što kvalitenije arhitektonsko 
uklapanje u postojeću izgrađenost), definisanih kroz opredeljenja: 
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◦ povoljne mikrolokacije su zone sa manjim gustinama naseljenosti, 
◦ izbor stanica za snabdevanje gorivom sa minimalnim sadržajem (točenje goriva) i sa što 
manjim zauzimanjem površine (takozvanim „dvorišne – gradske“), 
◦ stanice za snabdevanje gorivom svojim izgledom i arhitektonskim rešenjima treba da budu 
ukomponovana u okolinu i sa odgovarajućim i svrsishodnim osvetljenjem; 
Ekološke smernice: Usmerenje ka cilju smanjenja direktnih i indirektnih uticaja na ekološke 
parametre (na zemljište, vazduh i vodu), definisanih kroz opredeljenja: 
◦ Izbor mikrolokacije na način da što manje potencijalno ugrožava okolne stanovnike 
(udaljenost od stambenih objekata, fizičko razdvajanje od pešačkih staza i slično), 
◦ Izbegavanje mikrolokacija u blizinama škola, vrtića, javnih ustanova i gusto naseljenih 
stambenih zona, gde se potencijalno može očekivati veći broj ljudi, 
◦ Zaštitu okoline (posebno vode) maksimalno obezbediti zatvorenim sistemom odvodnjavanja 
sa višestepenim sistemom (separatori i taložnici) uz redovno održavanje sistema, 
◦ Hortikulturno oplemenjivanje mikrolokacije u cilju zaštite vodotokova, zagađivanja vazduha i 
vizuelnog skrivanja od onih koji stanice za snabdevanje gorivom ne koriste. 
 
Stanica za snabdevanje gorivom kao zasebna delatnost može se realizovati u radnoj zoni i 
u okviru porodičnog stanovanja. U okviru kompleksa stanice za snabdevanje gorivom 
dozvoljeni su samo prateći sadržaji koji su u funkciji stanice za snabdevanje gorivom kao što 
su: perionice za putnička vozila, uslužne delatnosti i sl. 
Izgradnja kompleksa stanice za snabdevanje gorivom vršiće se na osnovu sledećih 
parametara: 
Uslovi za izgradnju u radnoj  zoni: 
 -indeks zauzetosti 60%  
 -indeks izgrađenosti 1,0  
 -spratnost P+1  
 -min. zelene površine 40%  
 
v) Uslovi za formiranje građevinske parcele 
 
Komercijalni sadržaji 
Površina građevinske parcele iznosi minimalno 600,0 m2 sa širinom uličnog fronta 
od minimalno 20,0 m. 
g) Položaj objekta u odnosu na regulaciju i u odnosu na granice građevinske 
parcele 
U izgrađenim blokovima se udaljenost građevinske od regulacione linije utvrđuje na osnovu 
pozicije većine izgrađenih objekata (preko 50%). U neizgrađenim blokovima  građevinska 
linija utvrđena je grafičkim prilogom br. 7. 
 
ž) Uslovi i način obezbeđivanja pristupa parceli i prostora za parkiranje vozila 
 
Za svaku građevinsku parcelu u okviru ove zone mora se obezbediti kolski i pešački prilaz. 
Interne saobraćajnice i saobraćajno-manipulativne površine unutar radnih kompleksa izvesti 
sa odgovarajućim širinama (u zavisnosti od delatnosti, tehnološkog procesa, vrste očekivanih 
vozila i raspoloživog prostora) i svim potrebnim elementima za komforno kretanje a sve u 
skladu sa pravilnicima koji datu oblast 
regulišu. 
 
Za svaku građevinsku parcelu mora se obezbediti kolski prilaz minimalne širine 4,0 m sa 
minimalnim unutrašnjim radijusom krivine od 7,0 m. Pešački prilaz parceli je minimalne širine 
1,5 m. 
 
U okviru građevinske parcele saobraćajne površine graditi pod sledećim uslovima: 
- minimalna širina saobraćajnice je 3,5 m, sa unutrašnjim radijusom krivine od minimalno 5,0 
m, odnosno 7,0 m, tamo gde se obezbeđuje protočnost saobraćaja zbog protivpožarnih 
uslova, ili 12,0 m gde to zahtevaju gabariti merodavnog (teretnog) vozila. 
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- za parkiranje vozila za sopstvene potrebe u okviru građevinske parcele obezbediti parking 
prostor (za putničko vozilo min. 2,5h5,0 m, za teretno vozilo min. 3,0h6,0 m, odnosno u 
zavisnosti od veličine teretnog vozila). 
- Broj potrebnih parking ili garažnih mesta se određuje na osnovu namene i vrste delatnosti u 
skladu sa važećim propisima koji određenu delatnost uređuju: 
- proizvodne, magacinske i industrijske objekte po 1 parking mesto na 200 m² korisnog 
prostora, 
- poslovne objekte po 1 parking mesto na 70 m² korisnog prostora, 
- trgovine na malo po 1 parking mesto na 100 m² korisnog prostora, 
- manipulativne platoe projektovati sa jednostranim nagibom i nosivošću za srednje teški 
saobraćaj, 
- parking za bicikle izvoditi sa obezbeđivanjem zasebne površine minimalno 0,6-0,7 m2 po 
biciklu, 
- pešačke staze u kompleksu raditi od betona, betonskih ploča ili behatona minimalne širine 
od 1,0 m. 
 
Uslovi za ograđivanje parcela 
 
Visina ograde kojom se ograđuje radni kompleks ne može biti viša od 2,2 m. Ograda na 
regulacionoj liniji i ograda na uglu mora biti transparentna odnosno kombinacija zidane i 
transparentne ograde. Transparentna ograda se postavlja na podzid visine maksimalno 0,2 
m a kod kombinacije, zidani deo ograde ne može biti viši od 0,9 m. 
 
Ograda, stubovi ograde i kapije moraju biti na građevinskoj parceli koja se ograđuje. 
Vrata i kapije ulične ograde na regulacionoj liniji se ne mogu otvarati van regulacione linije. 
Bočni i zadnji deo ograde može da se ograđuje transparentnom ogradom, kombinacija 
zidane i transparentne i zidanom ogradom do visine maksimalno 1,8 m. 
 
Dozvoljeno je pregrađivanje funkcionalnih celina u okviru građevinske parcele uz uslov da 
visina te ograde ne može biti veća od visine spoljne ograde i da je obezbeđena protočnost 
saobraćaja. 
 
Uslovi zaštite životne sredine, tehničke, higijenske, zaštite od požara, 
bezbednosni i drugi uslovi  
   
Svi objekti moraju biti izgrađeni (rekonstruisani) u skladu sa važećim Zakonima i Pravilnicima 
koji regulišu konkretnu oblast. Pri projektovanju i izvođenju radova na objektima, kao i pri 
upotrebi određenih materijala, imati u vidu specifičnost namene  objekta (prostora) sa 
stanovišta korišćenja, održavanja, odnosno obezbeđivanja sanitarno-higijenskih uslova. 
 
Izborom materijala voditi računa o njihovoj otpornosti sa aspekta tehničke i protivpožarne 
zaštite. Uz objekte povećanog rizika od požara moraju se isprojektovati 
i izvesti pristupni put, okretnica i plato za kretanje vatrogasnog vozila i izvođenje intervencija. 
Pri projektovanju i izgradnji radnih kompleksa poštovati važeće propise za gromobran, 
električnu mrežu, ognjišta, dimnjake, tankove i pogone sa lako zapaljivim materijalima. 
Zapaljivi materijal ne može se smestiti na prostoru koji nije udaljen najmanje 6,0 m od 
objekta ili dela objekta u kom borave ili se duže zadržavaju ljudi, ukoliko to tehničkim 
propisima nije drugačije određeno. U objektima i prostorijama u kojima se uskladištava i drži 
zapaljivi i drugi materijal (sirovine, gotovi proizvodi, ambalaža i dr.) moraju se obezbediti 
slobodni prolazi i prilazi spravama i uređajima za gašenje požara. Kod objekata i prostorija 
ugroženih eksplozivom predvideti dovoljno prozorskih površina, uz to lake pregradne zidove i 
lak krovni pokrivač. 
 
Poslovni i drugi objekti namenjeni javnom korišćenju kao i prilaz do istih moraju biti 
urađeni u skladu sa važećim pravilnicima koji regulišu datu oblast. 
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Izvođenje radova i bavljenje delatnošću može se vršiti pod uslovom da se ne izazovu 
oštećenja drugih objekata, zagađenje ili na drugi način degradiranje životne sredine. 
 
Zaštita životne sredine obuhvata mere kojima će se zaštititi voda, vazduh i zemljište od 
degradacije. 
 
Na svakoj građevinskoj parceli mora se, na pogodnom mestu, obezbediti betonirani prostor 
za postavljanje kontejnera (kanti) za komunalni otpad, kao i prostor za otpad nastao u toku 
tehnološkog procesa, koji će se odlagati u skladu sa važećim propisima za prikupljanje istog. 
Lociranje betoniranog prostora za kontejnere mora da bude tako da se omogući lak pristup 
komunalne službe i da prostor bude izveden u skladu sa uslovima zaštite životne sredine. 
 
Odvođenje fekalnih voda rešiti zatvorenim kanalizacionim sistemom, koji će se priključiti na 
naseljsku kanalizacionu mrežu. Otpadne vode nastale u tehnološkom procesu proizvodnje 
tretirati u skladu sa važećim propisima. 
 
Kao prelazno rešelje, do izgradnje naseljske kanalizacione mreže obavezna je izgradnja 
betonskih vodonepropusnih septičkih jama, koje se na parceli lociraju na min. 3,0 m od bilo 
kog objekta i granice parcele. 
 
Uslovno čiste atmosferske vode sa krovova objekata i manipulativnih površina mogu se 
usmeriti u otvorenu kanalsku mrežu položenu uz ulične saobraćajnice. 
 
Na svakoj građevinskoj parceli mora se obezbediti minimlno 30% zelenih površina, koje treba 
odgovarajuće hortikulturno urediti. 
 
PODACI O POTREBI IZRADE PLANA DETALJNE REGULACIJE I 
LI URBANISTIČKOG PROJEKTA   

Urbanistički projekat se obavezno izrađuje za potrebe urbanističko-arhitektonske 
razrade pojedinih lokacija na jednoj ili više katastarskih parcela, a pre izdavanja 
lokacijskih uslova. 
Urbanistički projekat se obavezno izrađuje za: 
- izgradnju novih saobraćajnih terminala i stanica za snabdevanje gorivom 
 
 

TEHNIČKI OPIS URBANISTIČKOG PROJEKTA 
 
2. OBUHVAT URBANISTIČKOG PROJEKTA I OPIS  LOKALITETA 

Prostor koji je obuhvаćen Urbаnističkim projektom nаlаzi se nа grаđevinskoj pаrceli 
kаtаstаrski broj 5595/3 k.o Temerin, površine 1.027,00m2. Urbаnistički projekаt je rаđen nа 
overenom kаtаstаrsko topogrаfskom plаnu dobijenom u аnаlognom i digitalnom obliku u 
rаzmeri 1:1000.  

Širа dispozicijа obuhvаtа predmetnog lokаlitetа prikаzаnа je u grаfičkom prilogu: izvod iz 
Plana generalne regulacije naselja Temerin ("Sl.list opštine Temerin“ br. 23/2017), sа 
položаjem lokаcije koja se obrаđuje. 
 
Katastarska parcela br. 5595/3 k.o Temerin locirana je s jedne starane uz državni put II A 
reda br. 102 na deonici br. 10210 između čvorne tačke br. 10208 KM 92+573 i čvorne tačke 
br. 10011 KM 105+387. Parcela je stacionirana sa desne strane državnog puta II A reda br. 
102 (u pravcu rasta stacionaže) sve prema referentnom sistemu JP“Putevi Srbije“. 
Stacionaža priključenja je na km 94+657.55 sa desne strane. Stacionaža priljučenja lokalnog 
puta na parceli kat. br.5593 na koji se priključuje ovaj kompleks je na km 94+703.61. 
Lokаlitet nа kojem se plаnirа izgrаdnjа stanice za snabdevanje gorivom motornih vozila 
nаlаzi se u okviru građevinskog rejona  naselja Temerin. 
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Parcela 5595/3 k.o Temerin je trouglastog oblika i ima izlaz na dve ulice i prugu. Graniči se 
dakle sa površinama javne namene sa svake strane. Sa  severozapadne strane graniči sa 
koridorom željezničke pruge, parcelom 7202/5 koja je površina javne, sa jugoistočne strane 
se graniči sa parcelom 5595/4 i 5595/2 k.o Temerin koje su trenutno u vlasništvu investitora, 
a prema novoj regulaciji iz PGRa su u površini javne namene i priključuju se parceli puta kat 
br. 7134-ulica Novosadska. Na ovim parcelama nema   izgrađenih objekata visokogradnje.  
Sa jugozapadne strane strane graniči sa parcelom lokalnog puta kat. br. 5593 
 
 Katastarska parcela 5595/3 k.o Temerin ispunjava uslove za građevinsku parcelu. 
 
Teren na kom se nalazi parcela 5595/3 k.o Temerin je relativno ravan. Apsolutne visinske 
kote se kreću na parceli od 80.01 do 80.54, a na okolnom terenu do 80,70m. Na parceli ima 
nadzemnih objekata- stambena zgrada koje se za potrebe izgradnje SSG ruši. Uknjižena 
pomoćna zgrada je u prirodi porušena. 
 
3. USLOVI IZGRADNJE I NUMERIČKI POKAZATELJI 
 
Izgradnja Stanice za snabdevanje gorivom motornih vozila planirana je sa svim objektima i 
inrastrukturom predviđenim Idejnim rešenjem odnosno Urbanističkim projektom, da se izvede 
sa priključkom na lokalnu ulicu-put na parceli kat. br. 5593 KO Temerin, uz njegovu 
rekonstrukciju i proširenje ulice na dvosmernu sa širinom svake kolovozne trake od 3m i 
trotoarom širine  1m. Takođe je predviđen da se izvede i drugi priključak na javni put  - 
Državni put II A reda br. 102, koji je kroz naselje Novosadska ulica. Detaljna razrada 
priključaka na javni put biće predmet projektno tehničke dokumentacije priključaka. 
 
 
3.1. NAMENA, SADRŽAJI, POVRŠINE I SPRATNOST OBJEKTA I GRAĐEVINSKA I 
REGULACIONA LINIJA 
 
Na parceli kat.br. 5595/3 koja je predmet Urbanističkog projekta planirana je izgradnja 
Stanice za snabdevanje gorivom motornih vozila, koja obuhvata: 
 
A. Objekat za smeštaj zaposlenog osoblja i naplatu (P+0) 
B. Zaštitna nastrešnica automata za istakanje goriva u pogonske rezervoare motornih vozila 
(P+0) 
C. Ukopani skladišni rezervoari za skladištenje dizel goriva i mb  
- Rezervoar kapaciteta 1x50 m3, podeljen na dve nezavisne komore prema sledećim 
kapacitetima: 
 R1 – Euro DIZEL (25 m3) 
 R2 – Gasno ulje 01 (25 m3) 
- Rezervoar 30 m3 za smeštaj dizel goriva: 
  R3 – Adi Euro DIZEL (30 m3) 
- Rezervoar 20 m3 za smeštaj motornog benzina: 
 R4 – BmB (20 m3) 
- Odušne cevi skladišnih rezervoara za dizel gorivo i mb 
D. Betonsko ostrvo uzdignuto od okolnog terena prema tehničkim uslovima na kojem su 
postavljeni automati za istakanje goriva u rezervoare motornih vozila 
E. Multipleks automat za istakanje dizela goriva, motornog benzina u pogonske rezervoare 
motornih vozila (4+4=8 točeća mesta) 
F. Dupleks automat za istakanje tečnog naftnog gasa u pogonske rezervoare motornih vozila 
(1+1=2 točeća mesta) 
G. Dupleks automat za brzo istakanje dizel goriva u pogonske rezervoare motornih vozila 
(1+1=2 točeća mesta) 
H. Uređaj za kontrolu pritiska u pneumaticima 
I. Ukopani skladišni rezervoar T.N.G. - 30m3 za potrebe stanice za snabdevanje gorivom 
motornih vozila. NA GLAVNOJ PRIRUBNICI SKLADIŠNOG REZERVOARA T.N.G. JE 
PREDVIĐENA UGRADNJA GASNE PUMPE (Gasna pumpa se postavlja u unutrašnjosti 
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skladišnog rezervoata tečnog naftnog gasa u skladu sa članom 20, stav 7 Pravilnika o 
tehičkim normativima za bezbedost od požara i eksplozija stanica za snabdevanje gorivom 
prevoznih sredstava u drumskom saobraćaju, manjih plovila, manjih privrednih i sportskih 
vazduhoplova Sl. Glasnik RS broj 54 od 31. maja 2017.) 
J. Pretakalište za pretakanja gasa iz autocisterne u rezervoar dimenzije osnove 1,5 x 1,5 m 
za potrebe stanice za snabdevanje gorivom motornih vozila 
K. Zaštitna ograda oko skladišnog rezervoara i prateće opreme T.N.G. visine 2,0 m od 
okolnog terena 
L. Prihvatna taložna vodonepropusna jama za sakupljanje sanitarnih otpadnih voda 
M. Separator ulja i masti uslovno zauljenih saobraćajnih površina (ukopan u zemlju) 
N. Obeleženi prostor za odlaganje komunalnog smeća - Putni AB kanal sa rešetkom za 
organizovano sakupljanje uslovno zauljene atmosferske vode sa putnih površina 
O. Upijajuća jama atmosfeerske vode 
- Šaht u zemlji za elektroinstalacije 
- Kanalizacioni šaht u zemlji 
- Samostojeća reklama (totem) 
- Stubić za uzemljenje autocisterne prilikom istakanja goriva u skladišne rezervoare 
- Stub spoljnjeg osvetlenja kompleksa  
- Vodomerno sklonište (vodovodni šaht) 
- P.M.1, P.M.2, P.M.3 – tri piezomerna mesta za povremenu kontrolu kvaliteta podzemnih 

-8.0m (tri piezometra) 
 
 
3.1.1. Nadzemni objekti /površina, spratnost i građevinska linija/ 
 
Objekat A- objekat za boravak zaposlenog osoblja i naplatu sa autoperionicom 
 
Na predmetnoj lokaciji podiže se objekat za boravak zaposlenog osoblja i naplatu sa 
autoperionicom dimenzija 11.34 x 7.34 m, ukupne površine 83.24 m.Objekat se sastoji od 
kancelarije, prodajnog prostora sa šankom, ostave i 2 toaleta sa predprostorom. Objekat je 
prizemne spratnosti (P). Udaljenost objekta A od regulacione linije je 1.2-1.9 m, od 
jugozapane bočne međe 7,50-14,20m, a od jugoistočne bočne međe 13,80-15,20m. 
 

Objekat B - Zaštitna nastrešnica automata za istakanje goriva 

 
Na predmetnoj lokaciji se planira postavljanje zaštitne nadstrešnice automata za istakanje 
goriva u pogonske rezervoare motornih vozila. Zaštitna nadstrešnica ja postavljena ispred 
objekta za boravak zaposlenih i naplatu i jednim krajem se oslanja na objekat. 
Projektom je predviđena izgradnja prizemnog objekta, gabarita 9,0 x 9,0 m. 
Ukupna korisna površina zaštitne nastrešnice iznad automata za istakanje goriva u 
pogonske rezervoare motornih vozila je:  P = 81,00 m2. Spratnosti je (P). 
 
Udaljenost objekta B od regulacione linije je 3.66-5.00m, od jugozapane bočne međe 12.10-
16.70m, a od jugoistočne bočne međe 4.90-620m. 
 
 
3.1.2.Izgradnja drugih objekata na parceli 
 
Na građevinskoj parceli pored navedenih objekata grade se: 
 
-Ukopani skladišni rezervoari za skladištenje dizel goriva i mb  
Na predmetnoj lokaciji planira se postavka ukopanih skladišnih rezervoara za skladištenje 
dizel goriva i motornog benzina podeljenih prema sledećim kapacitetima: 
- Rezervoar kapaciteta 1x50 m3, podeljen na dve nezavisne komore prema sledećim 
kapacitetima: 
 R1 – Euro DIZEL (25 m3) 
 R2 – Gasno ulje 01 (25 m3) 



8 
 

- Rezervoar 30 m3 za smeštaj dizel goriva: 
  R3 – Adi Euro DIZEL (30 m3) 
- Rezervoar 20 m3 za smeštaj motornog benzina: 
 R4 – BmB (20 m3) 
Rezervoari su postavljeni na sledećim bezbednosnim udaljenostima:  
8,00 m od jugozapadne granične linije parcele 
25,0 m od železničke pruge Novi Sad - Senta 
8,83 m od severozapadne granične linije parcele 
Površina rezervoara za dizel i MB gorivo je 106,28 m2, a za TNG i prateću opremu je 38.40  
 
- separator uslovno zauljene atmosferske vode sa površine saobraćajnice stanice. 
Otpadne atmosferske uslovno zauljene i zaprljane vode sa pristupne saobraćajnice odvodiće 
se, preko putnih betonskih kanala sa rešetkom, u separator nečistoća i masti a posle 
separatora čiste vode se izlivaju u otvoreni putni kanal ulice Novosadska. Ima bruto površinu 
2m2 i na grafičkom prilogu situacije IDRa je označen tačkama 17,18,19 i 20. 
 
- vodonepropusno vodomerno sklonište (vodovodni šaht) 
Na lokaciji stanice za snabdevanje gorivom motornih vozila planira se izgradnja vodovodnog 
šahta površine 3.29 m2 i na grafičkom prilogu situacije IDRa je označen tačkama 21,22,23 i 
24 
-- prihvatna jama sanitarnih otpadnih voda 
Otpadne sanitarne vode iz objekta odvodiće se u prihvatnu vodonepropusnu jamu sanitarne 
otpadne vode. Prihvatna vodonepropusna jama sanitarne kanalizacije se izrađuje od 
armiranog betona. Unutrašnja širina jame je 250/250cm, a dubina 300cm. Zidovi se armiraju 
mrežastom armaturom u jednoj zoni (Q 335), a gornja ploča mrežastom armaturom (Q 335) 
u dve zone. Šaht je poklopljen liveno gvozdenim poklopcem dimenzionisanim za TEŠKI 
saobraćaj. Ima bruto površinu 7.84 m2 i na grafičkom prilogu situacije IDRa je označen 
tačkama 25,26,27 i 28. 
- putni kanali sa rešetkom za odvođenje uslovno zauljenih atmosferskih voda 
Za organizovano prikupljanje uslovno zauljene vode na pristupnoj saobraćajnici stanice se 
postavljaju betonski kanali sa rešetkom. Uslovno zauljene atmosferske vode sa površine 
stanice za snabdevanje gorivom motornih vozila se, putem kanala i šahti i ukopane 
kanalizacije, slivaju u u separator ulja i masti, a posle separatora se prečišćena voda izliva u 
otvoreni ulični melioracioni kanal ulice Novosadska u Temerinu. Poprečni i uzdužni nagib je 
definisan visinskim kotama tako da se sva atmosferska voda slije prema putnom kanalu sa 
rešetkom. Putni kanal se izrađuju od armiranog betona debljine 15cm, unutrašnje dubine 30-
50cm. Gabaritna širina putnog kanala je 66cm, a unutrašnja širina je 36 cm, tako da je 
obezbeđeno lako čišćenje usled zaprljanosti. Sa gornje strane putnog kanala se montiraju 
putne rešetke, koje su izrađene od čeličnih profila. Ukupna dužina putnih kanala iznosi 12,50 
+ 12,50 = 25,00 metara. Imaju bruto površinu 16.50 m2 i na grafičkom prilogu situacije IDRa 
je označen tačkama K1,K2,K3 i K4. 
- zaštitno betonsko ostrvo automata 
Za potrebe stanice za snabdevanje gorivom izrađuje se zaštitno betonsko ostrvo automata 
za istakanje goriva u pogonske rezervoare motornih vozila.  
Novi automati za istakanje goriva u rezervoare motornih vozila postavljaju se na novom 
zaštitnom ostrvu automata: 
- zaštitno ostrvo gabarita 6,5x1,5 metra 
izdignuto za min 14 cm od površine pristupne saobraćajnice. Ostrvo je na bočnim krajevima 
u obliku polukruga poluprečnika 75 cm, izrađeno od betona MB - 30. 
Ograde 
Ograda ove SSG je predviđena da bude  transparentna, do maksimalne visine 2,20 m. 
Transparentna ograda se postavlja na podzid visine maksimalno 0,2 m a kod kombinacije, 
zidani deo ograde neće biti viši od 0,9m. 
Bunar 
Za potrebe hidrantske mreže predviđa se bušenje bunara sa dodatkom hidrocila, a na 
osnovu uslova nadležnog komunalnog preduzeća. 
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3.2. URBANISTIČKI PARAMETRI PARCELE 
 
Urbаnistički pаrаmetri su u sklаdu sа urbаnističkim pаrаmetrimа iz Plana generalne 
regulacije naselja Temerin kojim se predviđа:  

 indeks zаuzetosti pаrcele je mаksimаlno 60%  

 procenаt zelenih površinа je min. 40%  

 indeks izgrаđenosti je mаksimаlno 1,0 

 spratnost P+1 
 
Plаnirаnа izgrаdnjа  
 
Dozvoljenа su odstupаnja do 10% od vrednosti iskazanih ovim projektom. 

 površinа pаrcele 1027 m²  
 

 
Površina m2 

Planom 
predviđeni 
parametri 

Procenat 
učešća % 
prema  UP 

Površina pod 
objektima-nadzemni 
objekti 

83.24 + 81,00 = 164,24m2 
indeks 

zаuzetosti max. 
60% 

15,99 % 
 

Saobraćajne površine 
356,76+25,00+30,00+37,30 

=449,06 m2 
- 43,72 % 

Zelene površine 413,70 m² min 40% 40 ,29 % 

UKUPNO  100% 

Spratnost  P+1 P 

Indeks izgrađenosti   max.1 0,16 

 
Površina pod podzemnim objektima je 174,31 m2. 
 
4. NAČIN UREĐENJA SLOBODNIH I ZELENIH POVRŠINA 
 

 
Zelene površine i parterno uređenje 
 
Zelenilo radnih kompleksa predstavlja sastavni deo naseljskog sistema zelenila.Glavne funkcije 
ovih zelenih površina su stvaranje povoljnog mikroklimata, zaštitaod prašine i gasova,od vozila 
koja se zadržavaju na pumpi prilikom točenja goriva. 

Prema PGR naselja Temerin unutаr grаđevinske pаrcele zelenilo treba da zаuzimа min. 
40%. Urbanističkim projektom na parceli plаnirаno je da zelene površine zauzimaju 40,29% 
površine parcele/kompleksa. 
U okviru ovog procenta će se formirati zatravljeni deo i zaštitno zelenilo obodom kompleksa. 
Izbor biljnih vrsta odrediti prema karakteru i koncentraciji štetnih materija, a takođe prema 
njihovim ekološkim, funkcionalnim idekorativnim svojstvima. Zasadi treba da se karakterišu 
visokom otpornošću na gasove, dim i prašinu.U zoni komercijalnih  sadržaja zelenilo će omogućiti 
izolaciju okolnih objekata, kao i glavnih pešačkih pravaca uz stvoranje određene prostorne 
kompozicije u kompleksu, i odvajanje platoa od trotoara i sl. 

Prilikom ozelenjаvаnjа neophodno je koristiti isključivo аutohtone vrste (prirodno 
rаsprostrаnjene kod nаs). 
U skladu sa članom 31. Zakona o javnim putevima („Službeni glasnik RS“ br. 101/05, 123/07, 
101/11, 93/12 i 104/13), drveće i zasadi pored javnih puteva podižu se tako da ne ometaju 
preglednost javnog puta i ne ugrožavaju bezbednost saobraćaja. 
U zelenoj površini unutаr pаrcele moguće je postаviti reklаmni pano- totem, tаko dа je 
minimаlno 7,00m udаljen od ivice državnog putа, mereno od spoljne strane od ivice 
kolovoza. Kompletnа horizontаlnа projekcijа reklаmnog panoa morа biti unutаr grаnice 
pаrcele. Stub prorаčunаti nа mаksimаlni udаr vetrа. 
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5. NAČIN PRIKLJUČENJA NA INFRASTRUKTURNU MREŽU  
 
Priključci na komunalnu i saobraćajnu infrastrukturu za izgradnju stanice za snabdevanje 

gorivom motornih vozila na parceli 5595/3 KO Temerin su prema uslovima nadležnih javnih 

preduzeća sledeći: 
 
5.1.SAOBRAĆAJNA INFRASTRUKTURA 
 

Stanica za snabdevanje gorivom motornih vozila na parceli 5595/3 priključuje se  na dva 

javna puta. Na javni put  - Državni put II A reda br. 102, koji je kroz naselje Novosadska ulica,  
i na lokalnu ulicu-put na parceli kat. br. 5593, uz njegovu rekonstrukciju i proširenje ulice na 
dvosmernu sa širinom svake kolovozne trake od 3m i trotoarom širine  1m.  
Priključak na Novosadsku ulicu je jednosmeran sa ulazom vozila na SSG iz pravca Bečeja,tj. 
desna skretanja iz Novosadske ulice, a na lokalnu ulicu priključak se sastoji od potpuno 
odvojenih ulaza i izlaza koji su projektovani sa jednomsernim saobraćajnim režimom, sa 
širinom kolovoza od 6m. Lokalna ulica na parceli 5593 ima priključak na Novosadsku ulicu. 
Detaljna razrada priključaka na javni put biće predmet projektno tehničke dokumentacije 
priključaka. 
 
5. 1. 1.SAOBRAĆAJNE POVRŠINE, PRISTUP PARCELI, PARKIRANJE I 
SAOBRAĆAJNA BEZBEDNOST 
 
Plan generalne regulacije naselja Temerin unutаr grаđevinske pаrcele za SSG, poslovni i 
komercijalni objekat za saobraćajne površine nije propisano min procentualno zаuzimаnje 
parcele. Urbanističkim projektom predviđeno je da saobraćajne površine zauzimaju 43.72% 
površine parcele. Planirane saobraćajne površine čine pristupna unutrašnja saobraćajnica 
kompleksa za prilaz vozila, autocisterne i vatrogasnih vozila, zatim čine parkinzi i prilazni 
trotoari objektima stanice, kao i rezervisana površina za priključak na put u drugoj fazi. 
 
Na parceli se planira i izgradnja internih kolskih saobraćajnica unutar kompleksa, sa 
parkinzima i trotoarima.  
 
Saobraćajne površine čine: 
Saobracajnica unutar kompleksa – asfalt 388,06 m2, 
Trotoari – armirani beton 30 m2, 
Parking mesta za putnička vozila- 1kom+ 1 za invalide -31 m2, 
što iznosi ukupno 449,06 m2 pod saobraćajnim površinama. 
 
Pristup parceli sa javne površine – lokalne ulice-puta na parceli kat. br. 5593, je preko 
jednosmernog saobraćajnog priključka označenog na crtežima kao ULAZ i IZLAZ. 
Jednosmerni priključak na javni put predviđen je za ulaz teretnih i putničkih vozila širine je 
10,00m, a unutrašnji radijus izlaska na javni put R=7,50 m, drugi jednosmerni priključak za 
izlaz teretnih i putničkih vozila širine je 10,20m, a radijus izlaska na javni put iznosi R=7,50. 
 
Parkiranje putničkih vozila definisano je uz internu saobraćajnicu unutar kompleksa. Na 
parceli je planirano 2 parking mesta za putnička vozila. U sklаdu sа Prаvilnikom o tehničkim 
stаndаrdimа plаnirаnjа, projektovаnjа i izgrаdnje objekаtа, kojimа se osigurаvа nesmetаno 
kretаnje i pristup osobаmа sа invаliditetom, deci i stаrim osobаmа (“Službeni glasnik RS” br. 
22/15) na parkiralištima uz benzinske pumpe, restorane i motele pored magistralnih i 
regionalnih puteva potrebno je obezbediti 5% mesta od ukupnog broja mesta za parkiranje, 
ali ne manje od jednog mesta za parkiranje vozila osoba sa invaliditetom, što od ukupnog 
brojа mestа zа pаrkirаnje iznosi 1 parking mesto minimаlne površirine 3,70m x 5,00m zа 
osobe sа invаliditetom.    
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Obrаdа sаobrаćаjnih površinа - kompletno аsfаltirаnje svih sаobrаćаjnih površinа, gde se 
pаrking mestа obeležаvаju belom PVC bojom, а specijаlnа pаrking mestа žutom PVC bojom. 
Rаzrаdа obrаde sаobrаćаjа i pаrkingа će biti u okviru glаvnog projektа. 
 
U okviru prostora obuhvaćenog Urbanističkim projektom ne postoje autobuska stajališta. U 
slučaju planiranja i izgradnje autobuskih stajališta u obuhvatu ovog projekta neophodno je 
pribaviti uslove lokalne samouprave. 
 
Bezbednost saobraćaja 
 
Svaki priključak predstavlja potencijalno opasno mesto gde bi mogla biti ugrožena 
bezbednost saobraćaja, pa je iz tog razloga neophodno preuzeti sve raspoložive mere kako 
bi se rizik sveo na minimum. Iz tog razloga je predviđena klinasta traka na izlivu sa državnog 
puta, kako bi se obezbebedio dodatni prostor na kom bi vozila koja skreću ka stanici 
usporila, a da pri tom ne ugrožavaju saobraćaj na glavnom toku. Preglednost na ovom delu 
puta nije ugrožena jer se put nalazi u pravcu i ima relativno ravnu niveletu.  
 
Tip trake za isključenje (izlivna traka ili klinasta traka) DEFINISAĆE SE prilikom izrade 
projektno tehničke dokumentacije u zavisnosti od saobraćajnog opterećenja na priključku, 
računske brzine na deonici, prosečnog godišnjeg dnevnog saobraćaja (PGDS) na DP, 
granice građevinskog područja, karakteristika užeg i šireg okruženja i ograničenja sa obodnih 
građevinskih parcela (povezivanje budućih sadržaja i sl.). 
 

Izgradnja priključka stanice za snabdevanje gorivom (SSG) motornih vozila na lokalni 
put i na Državni put II A reda br. 102 biće definisana tehničkom dokumentacijom u skladu sa 
uslovima lokalne samouprave. 

 
U skladu sa uredbom o kategorizaciji državnih puteva (“službeni glasnik rs” broj 

105/2013, 119/2013 i 93/2015) i važećim referentnim sistemom, priključak je planiran sa 
desne strane državnog puta, gledajući u smeru rasta stacionaže, državni put II a reda broj 
102 deonica 10210 početni čvor 10208 (km 92+573) završni čvor 10011 (km 105+387) stac 
priključenja km 94+657.55  sa desne strane. 

 

 
5.2.ELEKTROENERGETSKA  I TELEKOMUNIKACIONA MREŽA 
  
Uslovi priključenjа nа distributivni elektroenergetski sistem definisаni su tehničkim uslovimа 
nаdležnog ED preduzećа, ogranak Elektrodistribucijа Novi Sad broj 86.1.1.0.-D.07.02.-
35005/1-18. 

U blizini parcele broj 5595/3 a na susednim parcelama broj 5595/2 i 5595/4 postoje izgrađeni 
epektroenergetski objekti (EEO) distributivnog sistema električne energije ito: nadzemni 
mešoviti vod (naponskog nivoa 20KČ i 0.4KH/). Takođe postoji izgrađenpriključak objekata 
(priključni vod i orman mernog mesta) postojećeg kupca električneenergije na adresi 
Novosadska broj 279 (pretplatnički odnos, broj 1661581537 koji jezasnovan na ime: 
Bubnjević Nenad). 

Predvideti priključenje planirane stanice za snabdevanje gorivom motornih vozilana parceli 
broj 5595/3 (u navedenom kapacitetu) na niskonaponsku nadzemnu mrežu koja je izgrađena 
na gore pomenutom mešovitom vodu u ulici Novosadska; U te svrhe je neophodno da se na 
pogodnom i pristupačnom mestu na parceli investitora aneposredno uz regulacionu liniju 
prema ulici Novosadska (ili Žarka Zrenjanina)obezbedi slobodan prostor dimenzija: širine 
430tt i dubine 335gpt, za smeštajslobodnostojećeg armirano-betsnskog postolja SABP–ZOO 
na koje će se ugraditi ormanmernog mesta (OMM) tipa POMM–1 (sa jednim trofaznim 
dvotari-fnim brojilom i setomglavnih osigurača naznačene struje 25A). PreDVIDeti koridor za 
izgradnju podzemnog priključnog voda odnajbližeg stuba mešovitog voda u ulici Novosadska 
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do OMM.U slučaju da postojeći nadzemni vod ne zadovoljava propisana rastojanja u skladu 
sa„Tehničkim uslovima zaštite podzemnih metalnih cevovoda od uticaja 
elektroenergetskihpostrojenja" („Službeni glasnik RS“, br. 68186 i 91109 ) potrebno je da se 
postojeći EEOizmesti u novu trasu. Za izmeštanje EEO moraju se obezbediti alternativne 
trase iinfrastrukturni koridori uz prethodnu saglasnost „EPS Distribucija" d.o.o. 
Beograd,Ogranak Elektrodistribucija Novi Sad.  
 
5.3.VODOVODNA I KANALIZACIONA MREŽA 
 
Uslovi priključenjа nа uličnu vodovodnu mrežu definisаni su uslovimа nаdležnog preduzećа 
iz ove oblаsti JKP ,,Temerin”, broj: 4990-1-2017 od 07.05.2018. godine. 

Na pomenutoj lokaciji postoji ulična vodovodna mreža . 

Na kat parceli br.5595/ 3 JKP  Temerin će odobriti priključak za potrebe sanitarna vode. 
Zbog  specifičnosti objekta —stanica za snabdevanjegorivom motornih vozila i TNG-a , JKP  
Temerin nije  u mogućnosti da omogući hidrantski priključak za potrebe budućeg objekta 
zbog nedovoljnog pritiska u postojećoj vodovocnoj mreži. 
Potrebe snabdevanja vodom hidrantskog voda potrebno je rešiti bušenjem bunara i 
ugradnjom hidrocila. ' 
Posle tretmana separacije - zauljene atmosferske vode –prečišćenu vodu nesmju se ispustiti  
u recipijent -otvoreni ulični kanal –nego se mora planirati izgradnja upijajuće jame za tu 
količinu vodu. 
 
5.4 .KORIDOR ŽELJEZNICE 
 
Uslovi poštovanja koridora željezničke pruge definisаni su uslovimа nаdležnog preduzećа iz 
ove oblаsti "Infrastruktura železnice Srbije" a.d., broj: 2-2018-443 od 19.04.2018. godine. 
  
Prema ovim uslovima moguće je projektovati i izgraditi SSG na parceli broj 5595/3 KO 
Temerin sa desne strane železničke pruge (Novi Sad) – Rimski Šančevi – Bečej – Senta – 
Horgoš, od naspram Eš 19+760 do naspram 1Š1 19+820 u Temerinu, na udaljenosti 
objekata i postrojenja od minimum 25,0 m mereno upravno na osovinu najbližeg 4. staničnog 
koloseka železničke pruge. 
 
Pod objektima i postrojenjim podrazumeva se betonsko ostrvo uzdignuto od okolonog terena 
na kojem su postavljeni automati za istakanje goriva u rezervoare motornih vozila dupleks 
automat za istakanje TNG u pogonske rezervoare motornih vozila, multipleks automat za 
istakanje dizel goriva u pogonske rezervoare motornih vozila i dupleks automat za brzo 
istakanje dizel goriva u pogonske rezervoare motornih vozila, ukopani skladišni rezervoar 
TNG sa gasnom pumpom i ostalom armaturom unutar rezervoara, pretakalište za pretakanje 
gasa iz autocisterne u rezervoar za potrebe stanice.  
 
Izradu  projojekta uskladiti sa odredbama Zakona o železnici ("Sl. glasnik RS“, br.45/2013 i 
91/2015 i 113/2017–dr. zakon) i Pravilnika o izgradnji stanica za snabdevanje gorivom 
prevoznih sredstava u drumskom saobraćaju, manjih plovila, manjih privrednih i sportskih 
vazduhoplova ("Sl. glasnik RS“ broj 54/2017 OD 31.05.2017. godine). 
 
Poslovni objekat (sa zaštitnom nastrešnicom automata za istakanje goriva u pogonske 
rezervoare motornih vozila) za smeštaj radnog osoblja je izuzetno, moguće projektovati i 
izgraditi na udaljenosti od minimum 15,0 na mereno upravno na osovinu 4. staničnog 
koloseka železničke pruge (Novi Sad) – Rimski 'Šančevi · Bečej ·— Senta ~ Horgoš, a s 
obzirom da je isti planiran za izradnju van pružnog a u infrastrukturnom pojasu železničke 
pruge potrebno je da lokalna samouprava pored urbanističkih planova za izgradnju objekta, 
propiše zaštitu i o svom ili trošku Investitora sprovede propisane mere zaštite objekta od 
buke, vibracija i drugih uticaja železnice na predmetni objekat. 
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Ukoliko nije utvrđen uticaj železničkog saobraćaja na predmetni objekat i propisane mere 
zaštite, Investitor izgradnje objekta mora dostaviti kojom prihvata da snosi sve posledice 
štetnog uticaja železničkog saobraćaja (buka, vibracije, fizička zaštita lica i objekata...) na 
predmetni objekat, kao i da snosi sve troškove za eventualnu štetu nastalu na svom objektu i 
obavezuje se da predmetni objekat ničim ne ograničava planirani razvoj železničke 
infrastrukture, a saglasan je da "Infrastruktura železnice Srbije“ a.d. nije dužna da mu kao 
vlasniku predmetnog objekta nadoknadi eventualnu štetu na objektu nastalu usled blizine 
železničke pruge. 
 
Prostor oko planiranog objekta u okviru predmetnog kompleksa moguće je parterno urediti 
(ozeleniti), izgraditi interne saobraćajnice sa parking prostorom za pružanje usluge 
autopranja (sa pripadajućom opremom i instalacijama, separatorom ulja i masti, prihvatna 
taložna nepropusia jama za sakupljanje sanitarnih otpadnih voda), kanalima sa rešetkom za 
odvođenje atmosferskih i površinskih v0da, a isti je moguće ograditi ka železničkoj pruzi. 
 
Drumski priključak kompleksu planirane stanice za snabdevanje gorivom, moguće je ostvariti 
sa lokalne saobraćajnice na k.p. broj 5593 KO Temerin koja vodi ka objektu odnosno 
železničkoj pruzi. Odvodnjavanje atmosferskih i ostalih voda sa objekata i slobodnih površina 
u okviru predmetne stanice za snabdevanje gorivom mora biti kontrolisano i ne usmeravati 
prema železničkoj pruzi. 
 
 
6.INŽENJERSKO GEOLOŠKI USLOVI 
 
 
6.1. MERE ZАŠTITE VODA 
 
Uslovi i mere zaštite voda definisаni su tehničkim uslovimа nаdležnog Javnog 
vodoprivrednog  preduzećа, Vode Vojvodine Novi Sad broj I-1505/5-17 od 
09.02.2018.godine. 
 
U neposrednoj blizini predmetne parcele nema vodnih objekata niti kanala. 
 
U skladu uslovima JVP Vode Vojvodine Urbanističkim projektom se daju smernice kojih se 
treba pridržavati prilikom projektovanja i izgradnje SSG: 
 
1. Da investitor nakon izrade tehničke dokumentacije ishoduje vodnu saglasnost, naosnovu 
člana 119. Zakona o vodama. 
2. Da se tehnička dokumentacija izradi u skladu sa važećim propisima i normativima za ovu 
vrstu radova, kao i važećom urbanističkom, odnosno planskom dokumentacijom. 
 3. Da se projektna dokumentacija uradi na osnovu geodetskih snimanja i usklađivanjasa 
postojećim objektima na terenu i osiguranja njihove stabilnosti. Na situacionom  planu, 
vezanom za važeću katastarsku podlogu, u odgovarajućoj razmeri prikazati položaj  svih 
planiranih objekata, plan vodovodnedne, kanalizacione mreže, hidrantske mreže, objekata 
za tretman i dispoziciju voda,priključak, izliv i sl. Projektna dokumentacija  treba da sadrži 
tehnički opis planiranih radova, odgovarajuće proračune i crteže. 
4. Investiciono tehničku dokumentaciju uraditi u skladu sa propisima o zaštiti podzemnih i 
površinskih voda, uvažavajući sledeća zakonska akta kao i podzakonska  akta koja iz njih 
slede: 
 – Zakon o vodama („Sl. glasnik RS“, broj 30/ 10, 93/ 12 i 101/2016), 
 – Zakon o zaštiti životne sredine („Sl.glasnik RS“, br. 135/2004 i 36/2009), 
 – Zakon o upravljanju otpadom („Sl. glasnik RS“, br. 36/09 i 88/10), 
 – Uredba o graničnim vrednostima emisije zagađujućih materija u vode i rokovima za 
  njihovo dosgizanje („Sl.glasnik RS“, br. 67/11 i 01/ 16), 
 -Uredba o graničnim vrednostima prioritetnih i prioritetnih hazardnih 
 - supstanci koje zagađuju površinske vode i rokovima za njihovo dostizanje („Sl. 
 glasnik SRS“, br. 24/14), 
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 - Uredba o graničnim vrednostima zagađujućih materija u površinskim i 
 podzemnim vodama i sedimentu i rokovima za njihovo dostizanje („Sl. glasnik 
 RS“, br. 50/ 12), 
 - Uredba o klasifikaciji veda („Sl.glasnik SRS“, br. 5/68). 
5. Protivpožarnu zaštitu objekta obezbediti u skladu sa uslovima MUP–a, Sektora za 
protivpožarnu zaštitu. Vodu za protivpožarne potrebe obezbediti u skladu sa uslovima i 
nadležnog javnog komunalnog preduzeća, priključenjem na javnivodovod (sa eventualnom 
izgradnjom rezervoara na parceli). 
6. Za potrebe vodosnabdevanja planiranih objekata, predvideti priključenje na javnu 
vodovodnu mrežu, u svemu prema uslovima i uz saglasnost nadležnog komunalnog 
preduzeća. 
 7. Prilikom izrade projekta benzinske stanice poštovati propise koji regulišu izgradnju stanica 
za snabdevanje gorivom motornih vozila i propise o zaštitpovršinskih i podzemnih voda od 
zagađenja. Ukopani rezervoari za skladištenjenaftnih derivata moraju imati dupli plašt ili 
jednostruki plašt u betonskomrezervoaru što zavisi od udaljenosti ove lokacije od izvorišta 
zavodosnabdevanje naselja. O lokaciji rezerovara u odnosu na propisane zonesanitarne 
zaštite javnog izvorišta vode pribaviti mišljenje nadležnog JKP. 
8. Svi objekti, rezervoari i cevovodi moraju biti vodonepropusni. Rezervoarimoraju biti 
opremljeni uređajima za detekciju curenja naftnih derivata iz istih. 
9.Prevideti mere za sprečavanje zagađenja vode i zemljišta u slučaju incidentnihsituacija, 
zbog isticanja sadržaja iz rezervoara, cevovoda i otvora za ispuštanjetaloga. 
10. Predvideti separatni tip interne kanalizacione mreže, posebno za sakupljanje iodvođenje 
sanitarno–fekalnih otpadnih voda, posebno za uslovno čisteatmosferske ide i posebno za 
zauljene atmosferske vode. 
11. Svi objekti za sakupljanje i tretman otpadnih voda kao i atmosferskih voda morajubiti 
vodonepropusni i zaštićeni od prodiranja u p0dzemne izdani i havarijskogizlivanja. 
12. Sanitarno–fekalne otpadne vode ispuštati u javnu kanalizacionu mrežu. 
Ukolikokanalizaciona mreža nije izgrađena u blizini predmetne lokacije, ove vode, do njene 
izgradnje, ispuštati u vodonepropusnu septičku jamu dovoljnog kapaciteta,koju će prazniti 
nadležno komunalno preduzeće. 
13. Uslovno čiste atmosferske vode sa krovnih površina, nastrešnica, trotoara i sl.mogu se, 
bez prečišćavanja, ispuštati na okolni teren, u putni jarak (ulični kanal) ili u rezervoar iz koga 
će se naknadno zalivati zelene površine, ukoliko zadovoljavaju kvalitet || klase vode. Ako se 
vrši ispuštanje ovih voda na teren ili putni jarak ispusti moraju biti zaštićeni od erozije. U 
slučaju ispusta u putni jarak potrebno je pribaviti saglasnost od vlasnika istog. 
14. Za potencijalno zauljene vode koje nastanu na kompleksu, obezbediti primarno 
prečišćavanje. 
15.Atmosferske vode sa zauljenih površina (parking, saobraćajnice, pretakačko mesto) 
priključiti na internu kanalizacionu mrežu i preko izgrađenog separatora i taložnika ispuštati u 
javnu atmosfersku kanalizaciju, putni jarak, na zelene površine i dr. 
16. Projektom dati rešenje za čišćenje objekata za tretman zauljenih atmosferskih voda i za 
manipulaciju sa izdvojenim uljima i sedimentom, na način da se u potpunosti obezbedi 
zaštita voda od zagađivanja. 
17.Projektom proračunati dimenzije i efekat prečišćavanja objekata za predtretman i dokazati 
da se obezbeđuje zahtevani kvalitet otpadne vode. 
18. Za sve druge aktivnosti koje će se eventualno obavljati u okviru predmetnog prostora, 
mora se predvideti adekvatno tehničko rešenje, u cilju sprečavanja zagađenja zemljišta, 
površinskih i podzemnih voda, kao i promene postojećeg režima vode. 
19. U otvorene kanale i druge vodotoke zabranjeno je ispuštanje bilo kakvih voda osim 
uslovno čistih atmosferskih i prečišćenih otpadnih voda koje po Uredbi o graničnim 
vrednostima zagađujućih materija u površinskim i podzemnim vodama i sedimentu i 
rokovima za njihovo dostizanje („Sl. glasnik RS“, br 50/12) omogućuju održavanje minimalno 
dobrog ekološkog statusa (|| klase voda) i koje po Uredbi o graničnim vrednostima emisije 
zagađujućih materija u vode i rokovima za njihovo dostizanje („Sl. Glasnik RS“, br. 67/12 i 
01/16) zadovoljavaju propisane vrednosti. 

Nakon izrade urbanističkog projekta i detaljnog definisanja namene objekta, investitor 
je u obavezi da pribavi vodne uslove u okviru postupka objedinjene procedure, za izradu 
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tehničke dokumentacije za izgradnju, dogradnju, odnosno rekonstrukciju objekta u skladu sa 
članom 117. Zakona o vodama („Sl. glasnik RS“, broj 30/10, 93/12 i 101/2016). 
 
 
7. MERE ZAŠTITE ŽIVOTNE SREDINE 
 
Primenа uslovа zаštite podrаzumevа poštovаnje vаžećih propisа i zаkonа kojimа se regulišu 
ostаli elementi projektovаnjа i grаđenjа, а to su usklаđivаnje sа : 

 protivpožаrnim propisimа; 

 tehničkim propisima zа grаđenje u seizmičkim područjimа; 

 uslovima u pogledu zаštite ljudi i mаterijаlnih dobаrа koje propisuje Zаkon o vаnrednim 
situаcijаmа („Službeni glаsnik RS“, br. 111/09, 92/11 i 93/12); 

 merama i uslovima zаštite životne sredine datih Rešenjem Sekretarijata za zaštitu 
životne sredine gradske uprave grada Beograda br.501.2-107/2017-V-04 od 21.07.2017 
u postupku izrade ovog Urbanističkog projekta; 
 

Investitor se usmerava na tehnologije koje će omogućiti zаštitu životne sredine, kаo i nа 
mere koje će se preduzeti zа smаnjenje ili sprečаvаnje štetnih uticаjа nа životnu sredinu. To 
podrаzumevа obuhvаtаnje merа koje su predviđene zаkonom i drugim propisimа, 
normаtivimа i stаndаrdimа i rokove zа njihovo sprovođenje, obuhvаtаnje merа u plаnovimа i 
progrаmimа nа nižem hijerаrhijskom nivou. 
 
Izradom tehničke dokumentacije isprojektovati takva rešenja, koja će u potpunosti zadovoljiti 
sve kriterijume propisane republičkim i opštinskim propisima u oblasti zaštite životne sredine, 
preduzeti odgovarajuće mere tehničke zaštite, ugradnjom odgovarajuće opreme, redovnim 
pregledom i održavanjem opreme i instalacija, adekvatnim stepenom obučenosti radnika i 
sprovođenjem svih mera zaštite životne sredine i lične zaštite u toku redovnog rada, što je i 
najefikasniji način da se sačuva životna sredina i postojeći odnosi u njoj. 
 
Prostori namenjenu za rad i poslovanje treba da imaju rešeno pitanje otpadnih voda što 
podrazumeva i sopstveni uređaj za prečišćavanje otpadnih voda zavisno od tipa materija u 
njima i da se zadovolji zahtevani kvalitet otpadnih voda. 
Putem taložnika prihvatiti zauljene otpadne vode sa manipulativnih površina, platoa, parkinga 
prvo ih prečistiti i onda upustiti u septičku jamu. 
Prilikom odlaganja otpadnih toksičnih materija, voditi računa o tome da depo ovakvih materija 
bude lociran na zakonski utvrđenom mestu i na način zahtevan zakonskim propisima 
postupanja sa opasnim otpadom. 
Sadržaj kontejnera treba da bude propisno izolovan od okolne sredine i jasno obeležen. 
Strogo je zabranjeno zajedničko skladištenje materijala koji nisu kompatibilni. 
U okviru građevinskih parcela treba de se obezbede prostori za kontejnere za odlaganje 
čvrstog otpada ili prostori i skladišta za odlaganje specifičnih vrsta opasnog otpada. 
Izbetonirati podloge za postavljanje kontejnera odgovarajuće zapremine, koje će nadležno 
komunalno preduzeće redovno prazniti.  
 
Obaveza je investitora da se, pre podnošenja zahteva za izdavanje građevinske dozvole 
obrati nadležnom organu za zaštitu životne sredine radi odlučivanja o potrebi izrade studije o 
proceni uticaja na životnu sredinu, u skladu sa odredbama Zakona o proceni uticaja na 
životnu sredinu („Službeni glasnik RS“ br. 135/04 i 36/09) i Uredbe o utvrđivanju liste 
projekata za koje se može zahtevati procena uticaja na životnu sredinu („Službeni glasnik 
RS“ br. 114/08), a ukoliko nadležni organ utvrdi da je izrada Studije neophodna, Studijom se 
mora dokazati da planirana izgradnja SSG neće imati negativne posledice po životnu sredinu 
kao i moguća realizacija instalacija za TNG. Takođe se mora dokazati da su rizici od 
akcidentnih situacija veoma mali kao i da se rizicima može upravljati. 
 
 
7.1.MERE ZАŠTITE OD POŽАRА 
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Objekti za proizvodnju, preradu i uskladištenje zapaljivih tečnosti i gasova (stanice za 
snabdevanje gorivom motornih vozila) mogu se graditi odnosno postavljati na način kojim se 
ne stvara opasnost od požara ili eksplozije za ove ili druge objekte, shodno čl. 28 Zakon o 
eksplozivnim materijama, zapaljivim tečnostima i gasovima ( "Službeni glasnik SRS", br. 
44/77, 45/85 i 18/89 i "Službeni glasnik RS", br. 53/93, 67/93, 48/94 i 101/2005 - dr. Zakon i 
54/15). 
Lokaciju za izgradnju objekata odobrava i daje saglasnost za investiciono- tehničku 
dokumentaciju opštinski organ uprave nadležan za unutrašnje poslove ako se radi o 
objektima u kojima se smeštaju ili proizvode zapaljive tečnosti ukupne zapremine  do 500m3 
i gasovi do 200m3. Shodno navedenom, potrebno je pribavljanje odobrenja na lokaciju od 
Uprave za vanredne situacije. 
 
Premа uslovimа koji su dobijeni od Ministаrstvа unutrаšnjih poslovа Sektor zа vаnredne 
situаcije, Uprava zа vаnredne situаcije u Novom Sadu br.217-232/18 od 08.01.2018. 
godine,oglasilo se nenedležnim za davanje mera zaštite od požara na Urbanističke projekte 
sa sledećom konstatacijom : 

 
– Zakon o zaštiti od požara ("Sl. glasnik RS", br. 111/09 i 20/15), u delu "Zaštita OD požara u 
planskim dokumentima", u članu 29. predviđa da je pre izrade planskih dokumenata nosilac 
posla na izradi planskog dokumenta dužan da pribavi mišljenje Ministarstva, koje sadrži 
uslove zaštite OD požara i eksplozija koje je potrebno predvideti predmetnim planskim 
dokumentima.  
- Zakon o planiranju i izgradnji ("Sl. glasnik RS", br. 72/2009,81/2009←– isl., 641'2010 –
odluka US, 24/2011, 121/2012, 42/2013 — odluka US, 50/2013 · odluka US, 9812013 – 
odluka US, 132/2014 i 145/2014), u delu Prostorno i urbanističko planiranje, članom 11 
definiše planske dokumente kao: Prostorne planove (Prostorni plan RS, Regionalni. prostorni 
plan, Prostorni plan jedinice lokalne samouprave i Prostorni plan područja posebne namene) 
i Urbanističke planove (Generalni urbanistički plan, Plan generalne regulacije i Plan detaljne 
regulacije), odnosno članom 13 definiše Urbanistički projekat kao urbanističko-tehnički 
dokument za sprovođenje planskih dokumenata koji se izrađuje nakon usvajanja planskih 

dokumenata. 
- Na osnovu navedenog obaveštavamo Vas da za izradu Urbanističkog projekta (koji ne 
spada u planske dokumente) niste u obavezi da pribavljate mišljenje ovog Ministarstva u 
pogledu uslova zaštite od požara i eksplozija.  
 
7.2.  MERE ZАŠTITE OD ELEMENTARNIH NEPOGODA 
 
 
Mere zaštite od zemljotresa su pravilan izbor lokacije za gradnju objekata, primena 
odgovarajućeg građevinskog materijala, način izgradnje, spratnost objekata i dr., kao i strogo 
poštovanje i primena važećih građevinsko tehničkih propisa za izgradnjuobjekata na 
seizmičkom području (za zemljotres jačine VII stepeni). Mere zaštite odzemljotresa 
obezbediće se i poštovanjem regulacionih i građevinskih linija, odnosno,propisane minimalne 
širine saobraćajnih koridora i minimalne međusobneudaljenosti objekata, kako bi se 
obezbedili slobodni prolazi u slučaju zarušavanja. 
Zaštita od poplava obezbediće se poštovanjem osnovne namene površina, očuvanjem 
detaljne kanalske mreže i pripadajućih objekata (odbrambeni nasipi, crpne stanice,ustave i 
dr.) kao i poštovanjem važećih propisa prilikom projektovanja i izgradnjehidrotehničkih 
objekata (karakteristike kanala, mostova, propusta i sl.).Izvršena jeregulacija reke Jegričke i 
izgrađena je kanalska mreža, što u velikoj meri obezbeđujezaštitu područja od eventualnih 
poplava. 
Zaštita objekata od atmosferskog pražnjenja obezbediće se izvođenjem 
gromobranskeinstalacije u skladu sa odgovarajućom zakonskom regulativom. 
Preovlađujući vetar na ovom prostoru duva iz jugoistočnog pravca. Osnovne merezaštite su 
dendrološke mere koje su planirane kao vetrozaštitni pojasevi uzsaobraćajnice i kanale. 
Zaštita od grada se obezbeđuje protivgradnim stanicama, koje se nalaze u 
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neposrednojblizini, a van obuhvata Plana. U okviru sistema odbrane od grada, u opštini 
Temerinsu izgrađene tri protivgradne stanice: dve u KO Temerin i jedna u KO Sirig. 
Izgradnjanovih objekata na odstojanju manjem od 500 m od protivgradnih stanica Sektora 
odbraneod grada, moguća je samo po obezbeđenju posebne saglasnosti i mišljenja 
Republičkoghidrometeorološkog zavoda Srbije. 
Građevinsko-tehničke mere 
zaštite se odnose na striktnu primenu propisa o izgradnji objekata, elektroenergetskihi gasnih 
postrojenja, saobraćajne infrastrukture, mreže protivpožarnih hidranata idr. Zaštita od požara 
podrazumeva primenu tehničkih propisa i standarda kojiregulišu ovu oblast pri projektovanju i 
izgradnji objekata koji su planirani na ovomprostoru (stambeni objekti, društveni objekti, 
saobraćajna infrastruktura, mrežaprotivpožarnih hidranata i dr.). 
 
7.3.  MERE ZАŠTITE OD AKCIDENTNIH SITUACIJA   
 
Na teritoriji Opštine Temerin, na osnovu dostupnih podataka, utvrđeno je da se u obuhvatu Plana, 
ne nalaze seveso postrojenja/kompleksi, ali prilikom eventualne izgradnje novih seveso 
postrojenja/kompleksa, u skladu sa Pravilnikom o sadržini politike prevencije udesa i sadržini i 
metodologiji izrade Izveštaja o bezbednosti i Plana zaštite od udesa („Službeni glasnik PC“, broj 
41/10), kao polazni osnov za identifikaciju povredivih objekata razmatra se udaljenost od 
minimum 1000 m odgranica seveso postrojenja, odnosno kompleksa, dok se konačna procena 
širinepovredive zone - zone opasnosti, određuje na osnovu rezultata modeliranja efekataudesa.  
 
Takođe, identifikacija seveso postrojenja/kompleksa vrši se na osnovuPravilnika o listi opasnih 
materija i njihovim količinama i kriterijumima zaodređivanje vrste dokumenata koje izrađuje 
operater seveso postrojenja, odnosnokompleksa („Službeni glasnik PC“, br. 41/10 i 51/15).  
 
Obaveze operatera i nadležnihorgana supropisane Zakonom. Zbog navedene povredive zone, 
potrebno je pažljivoplanirati lokaciju u slučaju izgradnje novih seveso postrojenja/kompleksa jer je 
uinteresu i građana i lokalne samouprave na čijoj teritoriji se gpade, da i investitorii svi nadležni 
organi koji su uključeni u proces donošenja odluka o lociranju novihseveso 
postrojenja/kompleksa, razmotre postojeće kapacitete snaga i sredstava zaodgovor na hemijski 
udes, što je u nadležnosti lokalnog organa Sektora za vanrednesituacije MUP-a odnosno uzmu u 
obzir mere prevencije velikih udesa i ograničavanjaposledica ovakvih udesa na zdravlje ljudi i 
životnu sredinu.Kao meru zaštite ekološkog koridora – meliorativnog kanala, tokom izgradnje 
ifunkcionisanja objekata, čija je namena direktno vezana za vodu i/ili obalu, trebalo bipreventivno 
sprečiti širenje posledica eventualnog akcidentnog izlivanja goriva iulja u ekološki koridor, 
postavljanjem plivajućih zavesa na odgovarajućim lokacijama.Gorivo i ulje prosuto na površinu 
vode, kao i druge zagađujuće materije, moraju sepokupiti u najkraćem mogućem roku (npr. 
upotrebom cansorb-a). Za zaštitu okolnihekosistema od posledica eventualne disperzije goriva 
vodenom površinom predvidetiodgovarajuće hemijsko-fizičke mere (npr. upotreba sredstva 
BioVersal za pospešivanjerazgradnje naftnih derivata) i biološke mere sanacije (prema posebnim 
uslovimaZavoda). 
 

 
8. MERE ZАŠTITE NEPOKRETNIH KULTURNIH I  PRIRODNIH DOBARA 
 
Zaštićena područja 
 
„Stari park u Temerinu" je pod zaštitom kao prirodno dobro od velikog značaja isvrstava se u 
III kategoriju zaštite kao spomenik prirode, radi očuvanja preostalihvrednosti dendroflore 
znatne starosti i impoznatnih dimenzija.Ustanovljeni režim zaštite je u skladu sa Zakonskom 
regulativom i reguliše seopštinskom Odlukom koja obezbeđuje preduzimanje mera 
rekultivacije i zaštite radiočuvanja i održavanja parka i stalnog praćenja zdravstvenog stanja 
vegetacije u njemu,korišćenja parka u edukativne, naučno-istraživačke, duhovne i 
rekreativne svrhe.U cilju unapređenja planirane namene, Stari park se sa istočne strane 
proširuje prekokanala i okružen je planiranim sadržajima banjskog kompleksa. Ostale 
granice zaštićenog prirodnog dobra se zadržavaju. 
Staništa zaštićenih i strogo zaštićenih divljih vrsta od nacionalnogznačaja i 
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tipovi staništa 
 
Deo staništa TEM03a se nalazi u obuhvatu Plana (katastarske parcela br. 12338/3 
KOTemerin). Navedena parcela predstavlja obalu kopa, delom je zarasla trskom,a južnideo 
je pokriven vodom. Zbog navedenog činjeničnog stanja ovu katastarsku parcelu 
trebanameniti za zaštitno zelenilo, kako bi se očuvala biološka raznovrsnost obalestaništa. 
Kop je freatsko okno, direktno povezan sa podzemnim vodama. Sa ciljem zaštitekvaliteta 
vodnih resursa, u skladu sa važećom legislativom (zaštita kvalitetapodzemnih i nadzemnih 
voda), obavezno preispitivati sledeće mogućnosti: 
- odrediti pojas zaštitnog zelenila oko ciglanskih kopova (zaštitni pojas bimogao da služi 
određenim oblicima rekreacije); 
- pravilima regulacije obezbediti da se u pojasu od najmanje 50 metara se zabran izgradnja 
novih objekata. 
 
Ekološki koridori 
 
Meliorativni kanal koji povezuje staništa zaštićenih vrsta TEM 02 i TEM 03a i TEM 03b je 
lokalni ekološki koridor.Planiran je prostor za zeleni koridor uz kanal od parka do ekološkog 
koridora,zabranom izgradnje na zemljištu koji je pod direktnim uticajem podzemnih 
voda.Zabranom izgradnje novih objekata u pojasu od 40, odnosno 20 metara od kanala, 
uzavisnosti od veličine parcela i širine vlažnog pojasa, namenom površina ipravilima 
regulacije je rezervisan prostor za formiranje multifunkcionalnogkoridora zelene infrastrukture 
u budućnosti. Potencijalne funkcije zelenog koridora bi bile: zaštita kvaliteta vode u kanalu, 
povećanje zelenih površina u naselju,ekološki koridor bi služio za komunikaciju vrstama koje 
žive u parku koji je podzaštitom, kao i za određene oblike rekreacije (pešačka 
staza).Primeniti mere očuvanja i unapređenja prirodnih i poluprirodnih elemenataekološkog 
koridora:__ 
 
Zaštićena nepokretna kulturna dobra 
 
Na osnovu utvrđenih graditeljsko-urbanističkih, arhitektonskih, istorijskih,kulturoloških i 
arheoloških vrednosti sačuvanog nasleđa Temerina izdvojena su dolenavedena kulturna 
dobra sa ciljem njihove pravne zaštite i zaštite kroz urbanoplaniranje. 
Nepokretno kulturno dobro pod zaštitom – spomenik kulture 
Dvorac „Sečenji“, Ulica narodnog fronta 80, na kat. parc. br. 4689/2 
 
Smernice za mere tehničke zaštite 
Mere tehničke zaštite usmerene su na očuvanje postojećih spomeničkih svojstava objekta, 
vraćanje prvobitog izgleda fasadama (ovo se odnosi u najvećoj meri na istočnufasadu sa 
tremom i balkonom), prednost davati primeni prvobitnih materijala, novimaterijali su 
prihvatljivi u smislu očuvanja i unapređenja karakteristikatradicionalnih materijala. Očuvati 
sve elemente enterijera i po mogućnosti vratitinedostajuće. 
Zaštitu i unapređenje nepokretnih kulturnih i  prirodnih dobara vršiti u skladu sa smernicama 
datim u PGR naselja Temerin. 
 
9. TEHNIČKI OPIS PLANIRANIH OBJEKATA NA PARCELI 
 
Objekat za boravak zaposlenog osoblja i naplatu  
 
Objekat je P + 0 za boravak zaposlenog osoblja i naplatu. 
Ukupna korisna površina objekta za boravak ljudi i naplatu je: P = 64,73 m2. 
 
Krovna konstrukcija je čelična konstrukcija jednovodna. Krovna konstrukcija sastoji se od 
glavnih vezača I 100. Rožnjače su [ HOP 80x50x4 postavljene na krovne vezače na rasteru 
1,12 m. Kao krovni pokrivač izabran je trapezasti panel TR 20/100/0,7 SN60 sa nagibom 
krovne ravni od 5°. Glavni nosači-vezači oslanjaju se na AB obimne fasadne grede. Veza je 
preko ankernih pločica i ankera 4M20. 
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Fasadni  i unutrašnji zidovi pri spoju sa tavanicom završavaju se horizontalnim AB gredama. 
Konstruktivni sistem je skeletni, tako da se opterećenje preko AB greda prenosi na noseće 
AB stubove. Svi elementi konstrukcije rade se MB 25, sem AB stubova koji su MB 30 i 
armiraju RA 400/500, dok su uzengije GA 240/360. Spoljni i unutrašnji zidovi se izvode od 
pune opeke. Fundiranje objekta se izvodi na trakastim temeljima. Temeljne trake izvode se 
od armiranog betona konstrukcije. Za stubove ispustiti iz temelja 4RФ16. Svi radovi se 
moraju izvesti prema važećim standardima i tehničkim propisima.  
Podne obloge  
Podna obloga u svim prostorijama su keramičke pločice I klase 45x45 i 30x30 cm položene u 
građevinskom lepku, preko cementne košuljice. Boja i tekstura pločica je po izboru/standardu 
investitora. 
Zidne obloge 
 U sanitarnim prostorijama, prostorijama za smeštaj osoblja i hodniku na zidove se 
postavljaju keramičke pločice I klase. Boja i tekstura pločica je po izboru/standardu 
investitora. U ostalim prostorijama u kojima se postavljaju podne keramičke pločice 
predvideti keramičku soklu visine 10cm. 
Molersko farbarski radovi 
 Čelična konstrukcija se premazuje antikorozivnom bojom preko koje se nanose 2 sloja 
zaštitne boje. Završna obrada zidova magacina, kancelarija i hodnika je disperziona bela 
boja ekvivalentna RAL-u 9010. 
Plafon  
U prodajnom prostoru, predviđen je spušteni plafon tipa ARMSTRONG od ploča 30x150cm. 
U svim ostalim prostorijama predviđen je spušteni plafon tipa ARMSTRONG - od mineralnih 
ploča dimenzija 60x60cm.  
Krov i krovna izolacija 
 
Krovna konstrukcija je čelična konstrukcija jednovodna. Krovna konstrukcija sastoji se od 
glavnih vezača I 100. Rožnjače su [ HOP 80x50x4 postavljene na krovne vezače na rasteru 
1,12 m. Kao krovni pokrivač izabran je trapezasti panel TR 20/100/07 SN60 sa nagibom 
krovne ravni od 5°. Glavni nosači-vezači oslanjaju se na ab obimne fasadne grede. Veza je 
preko ankernih pločica i ankera 4M20. 
Izolacija  
Na gornjoj površini armiranobetonske ploče postavlja se jedan sloj polistren izolacije u 
debljini 10 cm, zatim se preko izolacije radi cementna košuljica debljine 4 cm i kao završni 
sloj se postavljaju keramičke pločice u lepku. 
Sanitarna oprema  
Sanitarije su od porcelana I klase u boji i dizajnu po izboru/standardu investitora. U svakom 
toaletu su postavljeni sušači za ruke, pored svakog lavaboa su držači za sapun i držači rol 
papira, a u toaletima držači toalet papira. Predviđene su kvalitetne slavine sa toplom i 
hladnom vodom. 
Nameštaj 
Po obodnim zidovima prodavnice predviđene su vitrine i police za smeštaj robe. U prodavnici 
se još nalaze gondole, rashladne vitrine i pult sa kasom za naplatu. U kancelariji se nalazi 
radni sto sa kancelarijskom stolicom.  
 
STEPEN OTPORNOSTI OD POŽARA (SOP) objekta za boravak zaposlenog osoblja i 
naplatu (P+0) je određen u skladu sa Tehničkim preporukama TP 21, SRPS U.J 1 240, SOP 
objekta je II, a prema sl. parametrima: 
1. Klasifikacija prema broju lica koje istovr. borave i površini  požarni sektor - P1 
2. Klasifikacija prema nameni – IP1 i NP1 
Na osnovu vrednosti SOP-a, usvojeni građevinski elementi objekta (zidovi, krovna 
konstrukcija, fasade, otvori) imaju veću otpornost prema požaru F(h) od 1/4 časa (prema 
tabeli 1 standarda SRPS U.J1.240.) 
 
OTPORNOST OBJEKTA PREMA POŽARU 
Na osnovu standarda SRPS U.J.1.240 utvrđuje se stepen otpornosti objekta protiv požara, 
prema standardnim tipovima konstrukcija. 
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Standardni tipovi stepena otpornosti prema požaru su sledeći: 
- I STEPEN - bez otpornosti; 
- II STEPEN - mala otpornost; 
- III STEPEN - srednja otpornost; 
- IV STEPEN - veća otpornost; 
- V STEPEN - velika otpornost; 
 
iz tehničkog opisa i ugrađenih materijala na objektu može se konstatovati da elementi 
ugrađeni na predmetnom objektu, zadovoljavaju propisane i tražene uslove. 
 
 
Zaštitna nastrešnica automata za istakanje goriva uz objekat za boravak ljudi i naplatu  
 
Projektom je predviđena izgradnja prizemnog objekta, gabarita 9,0 x 9,0 m. 
Ukupna korisna površina zaštitne nastrešnice iznad automata za istakanje goriva u 
pogonske rezervoare motornih vozila je:  P = 81,00 m2. 
 
Objekat je postavljen na parceli tako da ima najpovoljniji položaj koji se na njoj može 
ostvariti, a u skladu sa važećim standardima i propisima. Objekat je po svojoj nameni 
dovoljno odvojen od ostalih objekata na parceli koji zajedno čine projektovanu celinu. 
 
Konstrukcija: 
Konstruktivni sistem objekta sačinjavaju: nosivi stubovi od HOP čeličnih profila 2xHOP U 
260/120/6, ukrućeni horizontalnim nosećim pozicijama 2xHOP U 260/120/6 preko kojih se 
postavljaju poprečni čelični nosači HOP U 100/60/6. Stubovi prenose opterećenje na temelje 
samce. Krov je pocinkovani plastificirani trapezasti lim TR35/200/0,7. Nagib krovne ravni je 5 
stepeni.  
 
Po završenoj montaži čelične konstrukcije, celokupna nastrešnica iznad automata se oblaže 
alubondom, koji se postavlja na podkonstrukciju od pocinkovanog profilisanog lima. Boja 
alubonda se određuje po zahtevu investitora. 
 
Ukopani skladišni rezervoar za smeštaj tečnog naftnog gasa (T.N.G.) i prateće gasne 
opreme  
 
Na predmetnoj lokaciji planira se ugradnja UKOPANOG REZERVOARA ZA SKLADIŠTENJE 
T.N.G KAPACITETA 30 m3 za potrebe stanice za snabdevanje gorivom i betonsko postolje 
pretakališta. 
 
NA GLAVNOJ PRIRUBNICI SKLADIŠNOG REZERVOARA T.N.G. JE PREDVIĐENA 
UGRADNJA GASNE PUMPE (Gasna pumpa se postavlja u unutrašnjosti skladišnog 
rezervoata tečnog naftnog gasa u skladu sa članom 20, stav 7 Pravilnika o tehičkim 
normativima za bezbedost od požara i eksplozija stanica za snabdevanje gorivom prevoznih 
sredstava u drumskom saobraćaju, manjih plovila, manjih privrednih i sportskih 
vazduhoplova Sl. Glasnik RS broj 54 od 31. maja 2017.)  
 
Rezervoar T.N.G. i prateća gasna oprema su postavljeni na sledećim bezbednosnim 
udaljenostima:  
8,56 m od severozapadne granične linije parcele 
11,33 m od severoistočne granične linije parcele 
20,66 m od ulice Novosadska 
8,00 m od jugoistočne granične linije parcele  
Skladišni podzemni rezervoar za smeštaj tečnog naftnog gasa se postavlja u skladu sa 
sledećim geometarskim parametrima: 
Rezervoar je metalni, kružnog preseka R=2000mm, dužine 9950mm. 
Projektom je predviđen široki iskop dubine 3,24m. 
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Projektom je predviđena izrada betonskog tega (temelja), gabarita 2,50 x 9,00 m. 
Osnovni element tega je armirano betonska ploča debljine 40 cm, koja se izvodi preko 
predhodno pripremljene podloge od nabijenog šljunka. U temelju se postavljaju čelični ankeri 
od glatke armature  16 mm za koje se vezuje rezervoar, pomoću čeličnih pletenih užadi  
16 mm i tako zajedno čine funkcionalnu zaštitu protiv delovanja uticaja podzemnih voda, 
odnosno sprečavaju moguće izranjanje rezervoara usled uticaja podzemnih voda. Temelj sa 
armira armaturnom mrežom Q 524 u dve zone. Rezervoar se oslanja na svoje nosače koji se 
isporučuju po fabričkoj specifikaciji (zavareni su za telo rezervoara). 
Kompletan rov i rezervoar se nasipaju slojem peska i završno popločavaju lomljenim 
kamenom (MAKADAMOM) d=10cm. 
Tehnološka instalacija za tečni naftni gas je predviđena od čeličnih bešavnih cevi, prema 
SRPS C.B5.221. Podzemni deo instalacije izvodi se na dubini 800 mm i kompletno je 
zaštićen hidroizolacijom i slojem od 150 mm sitne zemlje ili suvog peska. 
U sklopu postavljanja skladišnog rezervoara i gasne pumpe se postavlja pretakalište za 
priključenje autocisterne. Pretakalište je predviđeno na betonskom platou dimenzije 1,5x1,5 
m na propisanim udaljenostima od pristupne saobraćajnice i ostalih objekata stanice. 
Projektom je takođe predviđena zaštitna ograda od čeličnih stubova 50x50mm, ramova od 
čeličnih cevi 26,9 mm kao i ispune od čelične vučene mreže. Ukupna visina ograde iznosi 
2,0m 
 
Objekat I- ukopani skladišni rezervoar za smeštaj dizel goriva i motornog benzina  
 
Na predmetnoj lokaciji planira se postavljanje ukopanog skladišnog rezervoara za 
skladištenje dizel goriva i motornog benzina ukupnog kapaciteta: 1x60m3 podeljen u tri 
nezavisne komore: 

R1 – BmB (20 m3)  
R2 – Dizel premium (20m3)  
R3 – Dizel (20m3) 

 
Skladišni podzemni rezervoar za smeštaj dizel goriva i motornog benzina se postavlja na 
rastojanju 10,90 metra od objekta za boravak zaposlenog osoblja i naplatu po gabaritu, 3,00 
metra od odušnih cevi sa At ventilima.  
Rezervoar je metalni, kružnog preseka. Dimenzije rezervoara kapaciteta 60m3 iznose 
R=2516mm, dužine 12818mm (DVOPLAŠNI).  
Rezervoar se postavlja na četiri armirano betonska temelja. Dimenzije temeljnih stopa za 
rezervoar kapaciteta 60m3 iznose B/D=290/180/100 cm. Preko tela rezervoara se isti 
učvršćuje metalnim obujmicama 100/10 mm, koje se ankerima vezuju (“sidre”) za AB 
temelje. Beton u temeljima je MB- 30, armiran glatkom armaturom GA 240/360.  
Nad otvorom rezervoara se postavljaju metalni šahtovi koji nadvisuju okolnu površinu za 
20cm. Šaht je zatvoren metalnim poklopcem sa mogućnošću zaključavanja. Oko šahte se 
izrađuje AB serklaž dimenzije 15/15cm.  
Bruto površina rezervoara iznosi 37,12m2. 
Na predmetnoj lokaciji planira se postavka ukopanih skladišnih rezervoara za skladištenje 
dizel goriva i motornog benzina podeljenih prema sledećim kapacitetima: 
 
- Rezervoar kapaciteta 1x50 m3, podeljen na dve nezavisne komore prema sledećim 
kapacitetima: 
 R1 – Euro DIZEL (25 m3) 
 R2 – Gasno ulje 01 (25 m3) 
- Rezervoar 30 m3 za smeštaj dizel goriva: 
  R3 – Adi Euro DIZEL (30 m3) 
- Rezervoar 20 m3 za smeštaj motornog benzina: 
 R4 – BmB (20 m3) 
Rezervoari su postavljeni na sledećim bezbednosnim udaljenostima:  
8,00 m od jugozapadne granične linije parcele 
25,0 m od železničke pruge Novi Sad - Senta 
8,83 m od severozapadne granične linije parcele 
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Rezervoar 50 m3 
Rezervoar je metalni, kružnog preseka R=2522 mm, dužine 10140mm (DVOPLAŠNI). 
Postavlja se na tri armirano betonska temelja dimenzije B/D=290/160/80 cm, i preko tela 
rezervoara se isti učvršćuje metalnim obujmicama 100/10 mm, koje se ankerima M 30 vezuju 
(“sidre”) za AB temelj. Beton u temeljima je MB-30, armiran glatkom armaturom GA 240/360. 
Nad otvorom rezervoara se postavljaju metalni šahtovi koji nadvisuju teren za 20 cm. Šahtovi 
su zatvoreni poklopcem sa katancem za zaključavanje. Oko šahta je urađen armirano 
betonski serklaž dimenzija 15/15 cm.  
Rezervoar 30 m3 
Rezervoar je metalni, kružnog preseka R=2012 mm, dužine 10140mm (DVOPLAŠNI). 
Postavlja se na tri armirano betonska temelja dimenzije B/D=250/150/128 cm, i preko tela 
rezervoara se isti učvršćuje metalnim obujmicama 100/10 mm, koje se ankerima M 30 vezuju 
(“sidre”) za AB temelj. Beton u temeljima je MB-30, armiran glatkom armaturom GA 240/360. 
Nad otvorom rezervoara se postavlja metalni šaht koji nadvisuje teren za 20 cm. Šaht je 
zatvoren poklopcem sa katancem za zaključavanje. Oko šahta je urađen armirano betonski 
serklaž dimenzija 15/15 cm.  
Rezervoar 20 m3 
Rezervoar je metalni, kružnog preseka R=2012 mm, dužine 6974 mm (DVOPLAŠNI). 
Postavlja se na tri armirano betonska temelja dimenzije B/D=250/150/128 cm, i preko tela 
rezervoara se isti učvršćuje metalnim obujmicama 100/10 mm, koje se ankerima M 30 vezuju 
(“sidre”) za AB temelj. Beton u temeljima je MB-30, armiran glatkom armaturom GA 240/360. 
Nad otvorom rezervoara se postavlja metalni šaht koji nadvisuje teren za 20 cm. Šaht je 
zatvoren poklopcem sa katancem za zaključavanje. Oko šahta je urađen armirano betonski 
serklaž dimenzija 15/15 cm.  
Projektom je predviđen široki iskop dubine 4,55 m. Nakon postavljanja i učvršćivanja 
rezervoara za temelje kompletan rov i rezervoari se nasipaju slojem peska do gornje 
površine rezervoara, dok se ostatak rova popunjava zemljom iz iskopa. 
 
Svi metalni delovi rezervoara, šaht i cevi se zaštićuju od korozije izolacijom. Izolacija se 
sastoji od premaza BITULI-om i KONDOR-a d=4mm, zavarenog po celoj površini. Metalne 
površine pod zemljom se boje dva puta osnovnom, a iznad zemlje dva puta masnom bojom. 
 
Sve radove izvesti u skladu sa tehničkim propisima o kvalitetu materijala i domaćim 
standardima. Radove mogu izvoditi samo osposobljene firme za izvođenje ovakvih vrsta 
radova, vodeći računa o zaštiti ljudi, opreme i životne sredine. Svi izvršioci moraju imati 
odgovarajuću stručnu spremu i ateste. Na gradilištu se mora voditi gradilišna dokumentacija, 
a izvođač mora obezbediti pozitivne ateste o ugrađenim materijalima. 
 
separator uslovno zauljene atmosferske vode sa površine saobraćajnice stanice  
 
Otpadne atmosferske uslovno zauljene i zaprljane vode sa pristupne saobraćajnice odvodiće 
se, preko putnih betonskih kanala sa rešetkom, u separator nečistoća i masti a posle 
separatora čiste vode se izlivaju u otvoreni putni kanal ulice Novosadska.  
 
Mreža se radi od PE kanalizacionih cevi i postavlja u iskopane rovove u sloju peska. Prečnik 
cevi je 200 mm.  
 
Usvojeni separator masti i nečistoća uslovno zauljenih i zaprljanih putnih površina stanice je 
“TEHNIX” tip 2000l. Služi za čišćenje otpadnih voda sa sadržajem nečistoća gustoće od 750 
do 950 kg/m3,  gde je toplota rastvora veća od + 40 C i koncentracija zagađenja do 5000 mg/l 
u kontinualnom radu. Radi se obično o otpadnim vodama iz tehničke proizvodnje gde se 
javljaju nečistoće poreklom od nafte, naftnih derivata, gume, plastike itd. Koeficijent 
delovanja oštro pada kad raste sadržaj nerastvorljivih supstanci. U separator se ne smeju 
dovesti fekalne otpadne vode. Prema koncentraciji zagađenja i karakteru zagađujućih 
supstanci na ulazu i prema zahtevima na izlazu odabran je tip separatora “TEHNIX” tip 
2000l. Proizvode se prema normi EN 858-1 s taložnikom i koalescentnim promenljivim 
uloškom. Koalescentni separatori izvedbe “TEHNIX” su napravljeni kao rezervoari s 
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uvarenim spremnikom za ulje, koalescentnom ugradnjom, platformom za opsluživanje, 
koalescentnim filterom, uronjenom pregradom, prelivom koalescentnog separatora, 
sorpčnom ugradnjom, prelivom sorpčnog filtera, mestom za uzimanje uzoraka, a eventualno i 
obilaznim tokom. Dovod i odvod obezbeđuju ulazni i odlazni kanalizacioni cevovod.   
 
 vodonepropusno vodomerno sklonište (vodovodni šaht) 
 
Na lokaciji stanice za snabdevanje gorivom motornih vozila planira se izgradnja vodovodnog 
šahta prema sledećim geometarskim parametrima: 
 
prihvatna jama sanitarnih otpadnih voda 
 
Otpadne sanitarne vode iz objekta odvodiće se u prihvatnu vodonepropusnu jamu sanitarne 
otpadne vode. Prihvatna vodonepropusna jama sanitarne kanalizacije se izrađuje od 
armiranog betona. Unutrašnja širina jame je 250/250cm, a dubina 300cm. Zidovi se armiraju 
mrežastom armaturom u jednoj zoni (Q 335), a gornja ploča mrežastom armaturom (Q 335) 
u dve zone. Šaht je poklopljen liveno gvozdenim poklopcem dimenzionisanim za TEŠKI 
saobraćaj. Vodonepropusna jama sanitarne otpadne vode se na predmetnoj lokaciji postavlja 
u skladu sa geometarskim parametrima: 
 
putni kanali sa rešetkom za odvođenje uslovno zauljenih atmosferskih voda 
 
Za organizovano prikupljanje uslovno zauljene vode na pristupnoj saobraćajnici stanice se 
postavljaju betonski kanali sa rešetkom. Uslovno zauljene atmosferske vode sa površine 
stanice za snabdevanje gorivom motornih vozila se, putem kanala i šahti i ukopane 
kanalizacije, slivaju u u separator ulja i masti, a posle separatora se prečišćena voda izliva u 
otvoreni ulični melioracioni kanal ulice Novosadska u Temerinu. Poprečni i uzdužni nagib je 
definisan visinskim kotama tako da se sva atmosferska voda slije prema putnom kanalu sa 
rešetkom. Putni kanal se izrađuju od armiranog betona debljine 15cm, unutrašnje dubine 30-
50cm. Gabaritna širina putnog kanala je 66cm, a unutrašnja širina je 36 cm, tako da je 
obezbeđeno lako čišćenje usled zaprljanosti. Sa gornje strane putnog kanala se montiraju 
putne rešetke, koje su izrađene od čeličnih profila. Ukupna dužina putnih kanala iznosi 12,50 
+ 12,50 = 25,00 metara. 
 
piezomerna mesta 
 
Za kontrolu kvaliteta podzemnih voda na kompleksu stanice se postavljaju tri piezomerna 
mesta (P.M.1,2,3). Isti su predviđeni prema sledećim geometarskim parametrima: 
 
automati za istakanje goriva u pogonske rezervoare motornih vozila 
 
Na stanici za snabdevanje gorivom motornih vozila postavljaju se sledeći automati:  
E. Multipleks automat za istakanje dizela goriva, motornog benzina u pogonske rezervoare 
motornih vozila (4+4=8 točeća mesta) 
F. Dupleks automat za istakanje tečnog naftnog gasa u pogonske rezervoare motornih vozila 
(1+1=2 točeća mesta) 
G. Dupleks automat za brzo istakanje dizel goriva u pogonske rezervoare motornih vozila 
(1+1=2 točeća mesta) 
Automati su postavljeni na zaštitno betonsko ostrvo, koje je uzdignuto od površine okolne 
saobraćajnice za 14 cm. Automati su postavljeni u skladu sa tehničkim normama. Sa obe 
strane ostrva automata je predviđena pristupna saobraćajnica stanice za snabdevanje 
gorivom.  
Automati za istakanje goriva u pogonske rezervoare motornih vozila se postavljaju u skladu 
sa sledećim geometarskim parametrima: 
Automat se sastoji od sledećih elemenata: 
- Kućište izrađeno od nerđajućeg materijala, 
- Volumetar povezan sa elektronskim brojilom sa cenom, 
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- Nepovratni ventil
- Creva za punjenje,
- Pištolji za točenje,
- Sigurnostni ventil, i veza za povrat para
- Diferencijalni ventil,
- Signalna lampica za rad motora pumpe,
- Razvodna kutija,
- Osvetljenje

zaštitno betonsko ostrvo automata 

Za potrebe stanice za snabdevanje gorivom izrađuje se zaštitno betonsko ostrvo automata 
za istakanje goriva u pogonske rezervoare motornih vozila.  
Novi automati za istakanje goriva u rezervoare motornih vozila postavljaju se na novom 
zaštitnom ostrvu automata: 
- zaštitno ostrvo gabarita 6,5x1,5 metra
izdignuto za min 14 cm od površine pristupne saobraćajnice. Ostrvo je na bočnim krajevima
u obliku polukruga poluprečnika 75 cm, izrađeno od betona MB - 30.

10. OSTALI  USLOVI

Primenа uslovа podrаzumevа poštovаnje i svih vаžećih propisа kojimа se regulišu ostаli 
elementi projektovаnjа i grаđenjа.Prilikom projektovаnjа, izgrаdnje, primene mаterijаlа zа 
ugrаdnju i stаvljаnjа objektа u upotrebu zа plаnirаnu nаmenu, morаju biti poštovаni i svi 
vаžeći zаkoni i propisi kаo što su: 

 Pravilnik o tehničkim stаndаrdimа plаnirаnjа, projektovаnjа i izgrаdnje objekаtа, kojimа
se osigurаvа nesmetаno kretаnje i pristup osobаmа sа invаliditetom, deci i stаrim
osobаmа (“Službeni glasnik RS” br. 22/15)

 Prаvilnik o energetskoj efikаsnosti zgrаdа (“Službeni glasnik RS” br. 61/11)

 Prаvilnik o uslovimа sаdržini i nаčinu izdаvаnjа sertifikаtа o energetskim svojstvimа
zgrаdа (“Službeni glasnik RS” br. 69/12)

11. MERE ZA REALIZACIJU URBANISTIČKOG PROJEKTA

Urbanistički projekat se potvrđuje u skladu sa procedurom propisanom Zakonom o planiranju 
i izgradnji (“Službeni glasnik RS” br. 72/09, 81/09 ispr, 64/10 US, 24/11, 121/12, 42/13, 
50/13, 98/13, 132/14 i 145/14).  
Potvrđeni Urbanistički projekat je osnov za izdavanje Lokacijskih uslova u skladu sa članom 
53a Zakona o planiranju i izgradnji.  
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Investitor: Bubnjević Nenad, Novi Sad
Objekat: Stanica za snabdevanje gorivom motornih vozila,
Temerin, ulica Žarka Zrenjanina, k.p. 5595/3, k.o. Temerin
Vrsta tehničke dokumentacije: IDR Idejno rešenje
Za građenje / izvođenje radova: Nova gradnja 

Idejno rešenje - arhitektura 
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TEHNIČKI OPIS 

Zbog sve većih potreba za gorivom: 

Investitor:  Bubnjević Nenad 
Adresa investitora: Novi Sad 
Mesto gradnje: Temerin, k.p. 5595/3  k.o. Temerin 

odlučio je da izgradi objekat STANICA ZA SNABDEVANJE GORIVOM MOTORNIH VOZILA, 
Temerin, k.p. 5595/3  k.o. Temerin. 

POSTOJEĆE STANJE: 

1. Porodična stambena zgrada (uklanja se sa lokacije)
2. Porodična stambena zgrada (uklanja se sa lokacije)

STANICA za snabdevanje gorivom motornih vozila obuhvata: 

NOVO STANJE: 

A. Objekat za smeštaj zaposlenog osoblja i naplatu (P+0)
B. Zaštitna nastrešnica automata za istakanje goriva u pogonske rezervoare motornih vozila
(P+0)
C. Ukopani skladišni rezervoari za skladištenje dizel goriva i mb
- Rezervoar kapaciteta 1x50 m3, podeljen na dve nezavisne komore prema sledećim
kapacitetima:

R1 – Euro DIZEL (25 m3) 
R2 – Gasno ulje 01 (25 m3) 

- Rezervoar 30 m3 za smeštaj dizel goriva:
R3 – Adi Euro DIZEL (30 m3) 

- Rezervoar 20 m3 za smeštaj motornog benzina:
R4 – BmB (20 m3) 

- Odušne cevi skladišnih rezervoara za dizel gorivo i mb
D. Betonsko ostrvo uzdignuto od okolnog terena prema tehničkim uslovima na kojem su
postavljeni automati za istakanje goriva u rezervoare motornih vozila
E. Multipleks automat za istakanje dizela goriva, motornog benzina u pogonske rezervoare
motornih vozila (4+4=8 točeća mesta)
F. Dupleks automat za istakanje tečnog naftnog gasa u pogonske rezervoare motornih vozila
(1+1=2 točeća mesta)
G. Dupleks automat za brzo istakanje dizel goriva u pogonske rezervoare motornih vozila
(1+1=2 točeća mesta)
H. Uređaj za kontrolu pritiska u pneumaticima
I. Ukopani skladišni rezervoar T.N.G. - 30m3 za potrebe stanice za snabdevanje gorivom
motornih vozila. NA GLAVNOJ PRIRUBNICI SKLADIŠNOG REZERVOARA T.N.G. JE
PREDVIĐENA UGRADNJA GASNE PUMPE (Gasna pumpa se postavlja u unutrašnjosti
skladišnog rezervoata tečnog naftnog gasa u skladu sa članom 20, stav 7 Pravilnika o tehičkim
normativima za bezbedost od požara i eksplozija stanica za snabdevanje gorivom prevoznih
sredstava u drumskom saobraćaju, manjih plovila, manjih privrednih i sportskih vazduhoplova
Sl. Glasnik RS broj 54 od 31. maja 2017.)
J. Pretakalište za pretakanja gasa iz autocisterne u rezervoar dimenzije osnove 1,5 x 1,5 m za
potrebe stanice za snabdevanje gorivom motornih vozila
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K. Zaštitna ograda oko skladišnog rezervoara i prateće opreme T.N.G. visine 2,0 m od okolnog
terena
L. Prihvatna taložna vodonepropusna jama za sakupljanje sanitarnih otpadnih voda
M. Separator ulja i masti uslovno zauljenih saobraćajnih površina (ukopan u zemlju)
N. Obeleženi prostor za odlaganje komunalnog smećA
O. Upijajuća jama atmosferske vode
- Putni AB kanal sa rešetkom za organizovano sakupljanje uslovno zauljene atmosferske vode
sa putnih površina
- Šaht u zemlji za elektroinstalacije
- Kanalizacioni šaht u zemlji
- Samostojeća reklama (totem)
- Stubić za uzemljenje autocisterne prilikom istakanja goriva u skladišne rezervoare
- Stub spoljnjeg osvetlenja kompleksa

- Vodomerno sklonište (vodovodni šaht)

- P.M.1, P.M.2, P.M.3 – tri piezomerna mesta za povremenu kontrolu kvaliteta podzemnih

voda u pojasu oko skladišnih rezervoara goriva 60mm h= -8.0m (tri piezometra)

Svi objekti i kompleks u celini predviđeni su u svemu prema važećim tehničkim propisima i 
normama za tu vrstu objekata. 

Lokacijske, dispozicione i funkcionalne karakteristike – objekat za smeštaj zaposlenog 
osoblja i naplatu 

Objekat je P + 0 za boravak zaposlenog osoblja i naplatu. 
Ukupna korisna površina objekta za boravak ljudi i naplatu je: P = 64,73 m2. 

Krovna konstrukcija je čelična konstrukcija jednovodna. Krovna konstrukcija sastoji se od 
glavnih vezača I 100. Rožnjače su [ HOP 80x50x4 postavljene na krovne vezače na rasteru 
1,12 m. Kao krovni pokrivač izabran je trapezasti panel TR 20/100/0,7 SN60 sa nagibom 
krovne ravni od 5°. Glavni nosači-vezači oslanjaju se na AB obimne fasadne grede. Veza je 
preko ankernih pločica i ankera 4M20. 
Fasadni  i unutrašnji zidovi pri spoju sa tavanicom završavaju se horizontalnim AB gredama. 
Konstruktivni sistem je skeletni, tako da se opterećenje preko AB greda prenosi na noseće AB 
stubove. Svi elementi konstrukcije rade se MB 25, sem AB stubova koji su MB 30 i armiraju 
RA 400/500, dok su uzengije GA 240/360. Spoljni i unutrašnji zidovi se izvode od pune opeke. 
Fundiranje objekta se izvodi na trakastim temeljima. Temeljne trake izvode se od armiranog 
betona konstrukcije. Za stubove ispustiti iz temelja 4RФ16. Svi radovi se moraju izvesti prema 
važećim standardima i tehničkim propisima.  

Objekat se na lokaciji postavlja u skladu sa sledećim geometarskim parametrima: 

Objekat za boravak zaposlenih i naplatu

Tacka Br.

1

2

3

Y

7413012.09

7413015.84

7413008.91

X

5028804.06

5028814.74

5028817.17

4 7413005.17 5028806.48
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Objekat za boravak zaposlenog osoblja i naplatu zauzima površinu: 

Br. Prostorija P(m2) O(m) Pod 

1. ulaz 28,70 25,55 ker. pločice 

2. predprostor - umivaonik 1,42 4,98 ker. pločice 

3. WC 0,72 3,40 ker. pločice 

4. WC 0,72 3,40 ker. pločice 

5. šank i naplata 3,69 7,92 ker. pločice 

6. ostava 2,37 6,30 ker. pločice 

7. prodajni prostor 14,36 15,26 ker. pločice 

8. kancelarija 12,75 14,50 ker. pločice 

ukupno neto prizemlja 
ukupno bruto prizemlja 

64,73 m2 
83,24 m2 

Vrata, portali i prozori na fasadama i unutrašnja stolarija 

Spoljna vrata i prozori su izrađeni od aluminijumskih profila sa termičkim prekidom 2-struko, 
niskoemisiono 4-12-4 mm (Xe), aluminijski poboljšani, u svemu prema detaljima proizvođača. 
Veliki fasadni portali su takođe izrađeni od aluminijumskih profila sa termičkim prekidom 2-
struko, niskoemisiono 4-12-4 mm (Xe), aluminijski poboljšani, u svemu prema detaljima 
proizvođača otpornim na udar. Boja aluminijumskih profila vrata i prozora je siva - RAL 9006. 
Na ulazu su automatska klizna vrata zastakljena termopan staklom 4-12-4 mm. Brzina 
otvaranja vrata je 1m/s. Ugrađena fotoćelija obezbeđuje senzorsko otvaranje vrata. Ramovski 
okvir i maska mehanizma za otvaranje su plastificirani u boji prirodnog aluminijuma - RAL 9006. 

Podne obloge 

Podna obloga u svim prostorijama su keramičke pločice I klase 45x45 i 30x30 cm položene u 
građevinskom lepku, preko cementne košuljice. Boja i tekstura pločica je po izboru/standardu 
investitora. 

Zidne obloge 

U sanitarnim prostorijama, prostorijama za smeštaj osoblja i hodniku na zidove se postavljaju 
keramičke pločice I klase. Boja i tekstura pločica je po izboru/standardu investitora. U ostalim 
prostorijama u kojima se postavljaju podne keramičke pločice predvideti keramičku soklu visine 
10cm. 

Molersko farbarski radovi 

Čelična konstrukcija se premazuje antikorozivnom bojom preko koje se nanose 2 sloja zaštitne 
boje. Završna obrada zidova magacina, kancelarija i hodnika je disperziona bela boja 
ekvivalentna RAL-u 9010. 

Plafon 

U prodajnom prostoru, predviđen je spušteni plafon tipa ARMSTRONG od ploča 30x150cm. 
U svim ostalim prostorijama predviđen je spušteni plafon tipa ARMSTRONG - od mineralnih 
ploča dimenzija 60x60cm.  
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Krov i krovna izolacija 

Krovna konstrukcija je čelična konstrukcija jednovodna. Krovna konstrukcija sastoji se od 
glavnih vezača I 100. Rožnjače su [ HOP 80x50x4 postavljene na krovne vezače na rasteru 
1,12 m. Kao krovni pokrivač izabran je trapezasti panel TR 20/100/07 SN60 sa nagibom krovne 
ravni od 5°. Glavni nosači-vezači oslanjaju se na ab obimne fasadne grede. Veza je preko 
ankernih pločica i ankera 4M20. 

Izolacija 

Na gornjoj površini armiranobetonske ploče postavlja se jedan sloj polistren izolacije u debljini 
10 cm, zatim se preko izolacije radi cementna košuljica debljine 4 cm i kao završni sloj se 
postavljaju keramičke pločice u lepku. 

Sanitarna oprema 

Sanitarije su od porcelana I klase u boji i dizajnu po izboru/standardu investitora. U svakom 
toaletu su postavljeni sušači za ruke, pored svakog lavaboa su držači za sapun i držači rol 
papira, a u toaletima držači toalet papira. Predviđene su kvalitetne slavine sa toplom i hladnom 
vodom. 

Nameštaj 

Po obodnim zidovima prodavnice predviđene su vitrine i police za smeštaj robe. U prodavnici 
se još nalaze gondole, rashladne vitrine i pult sa kasom za naplatu. U kancelariji se nalazi radni 
sto sa kancelarijskom stolicom.  

STEPEN OTPORNOSTI OD POŽARA (SOP) objekta za boravak zaposlenog osoblja i naplatu 
(P+0) je određen u skladu sa Tehničkim preporukama TP 21, SRPS U.J 1 240, SOP objekta je 
II, a prema sl. parametrima: 
1. Klasifikacija prema broju lica koje istovr. borave i površini  požarni sektor - P1
2. Klasifikacija prema nameni – IP1 i NP1
Na osnovu vrednosti SOP-a, usvojeni građevinski elementi objekta (zidovi, krovna konstrukcija,
fasade, otvori) imaju veću otpornost prema požaru F(h) od 1/4 časa (prema tabeli 1 standarda
SRPS U.J1.240.)

OTPORNOST OBJEKTA PREMA POŽARU 

Na osnovu standarda SRPS U.J.1.240 utvrđuje se stepen otpornosti objekta protiv požara, 
prema standardnim tipovima konstrukcija. 

Standardni tipovi stepena otpornosti prema požaru su sledeći: 
- I STEPEN - bez otpornosti;
- II STEPEN - mala otpornost;
- III STEPEN - srednja otpornost;
- IV STEPEN - veća otpornost;
- V STEPEN - velika otpornost;

iz tehničkog opisa i ugrađenih materijala na objektu može se konstatovati da elementi ugrađeni 
na predmetnom objektu, zadovoljavaju propisane i tražene uslove. 
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Tipovi konstrukcija zgrada prema njihovoj unutrašnjoj otpornosti protiv požara 
Vrsta 
konstrukcije 

Metoda 
ispitivanja 
SRPS 

Položaj Stepen otpornosti prema požaru (SOP) 
elemenata/konstrukcija zgrade (u satima) 
I (NO) 
neznatna 
otpornost 

II (MO) 
mala 
otpornost 

III (SO) 
srednja 
otpornost 

IV (VO) 
veća 
otpornost 

V (VO) 
velika 
otpornost 

Nosivi zid U.J.1.090 Unutar 
požarnih 
sektora 

1/4 1/2 1 1.5 2 

Stub U.J.1.100 1/4 1/2 1 1.5 2 

Greda U.J.1.114 - 1/4 1/2 1 1.5 

Međuspratna 
konstrukcija 

U.J.1.110 - 1/4 1/2 1 1.5 

Nenosivi zid U.J.1.090 - 1/4 1/2 1 1.5 

Krovna 
konstrukcija 

- 1/4 1/2 1 1.5 

Zid U.J.1.090 Na  
granici požarnih sektora

1/4 1 1.5 2 3 

Međuspratna 
konstrukcija 

U.J.1.110 1/4 1/2 1 1.5 2 

Vrata i klapne 
Do 3,6 m2 

U.J.1.160 1/4 1/4 1/2 1 1.5 

Vrata >3,6 m2 U.J.1.160 1/4 1/2 1 1.5 2 

Konstrukcija evakuacionog
puta 

 Negorivi 
materijal 

1/2 1/2 1 1.5 

Fasadni zid U.J.1.092 Spoljna 
konstrukcija 

- 1/2 1/2 1 1 

Krovni 
pokrivač 

U.J.1.140 - 1/4 1/2 3/4 1 

Lokacijske, dispozicione i funkcionalne karakteristike – zaštitna nastrešnica automata 
za istakanje goriva u pogonske rezervoare motornih vozila 

Projektom je predviđena izgradnja prizemnog objekta, gabarita 9,0 x 9,0 m. 
Ukupna korisna površina zaštitne nastrešnice iznad automata za istakanje goriva u pogonske 
rezervoare motornih vozila je:  P = 81,00 m2. 

Objekat je postavljen na parceli tako da ima najpovoljniji položaj koji se na njoj može ostvariti, a 
u skladu sa važećim standardima i propisima. Objekat je po svojoj nameni dovoljno odvojen od 
ostalih objekata na parceli koji zajedno čine projektovanu celinu. 

Konstrukcija: 
Konstruktivni sistem objekta sačinjavaju: nosivi stubovi od HOP čeličnih profila 2xHOP U 
260/120/6, ukrućeni horizontalnim nosećim pozicijama 2xHOP U 260/120/6 preko kojih se 
postavljaju poprečni čelični nosači HOP U 100/60/6. Stubovi prenose opterećenje na temelje 
samce. Krov je pocinkovani plastificirani trapezasti lim TR35/200/0,7. Nagib krovne ravni je 5 
stepeni. 

Po završenoj montaži čelične konstrukcije, celokupna nastrešnica iznad automata se oblaže 
alubondom, koji se postavlja na podkonstrukciju od pocinkovanog profilisanog lima. Boja 
alubonda se određuje po zahtevu investitora. 

Zaštitna nastrešnica automata se na lokaciji postavlja u skladu sa sledećim geometarskim 
parametrima: 
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Zaštitna nastrešnica automata 

Tacka Br.

5

6

7

8

Y

7413020.74

7413023.69

7413015.24

7413012.29

X

5028802.22

5028810.68

5028813.68

5028805.21

Zaštitna nastrešnica automata zauzima sledeću površinu: 

BRUTO POVRŠINA 
OBJEKAT: ZAŠTITNA NASTREŠNICA AUTOMATA 

Br. Objekat P(m2) O(m) Materijal 

1. Zaštitna 
nastrešnica 

81,00 36,00 čel. konstrukcija 

P = 81,00 m2 

Lokacijske, dispozicione i funkcionalne karakteristike - skladišni ukopani rezervoari za 
smeštaj dizel goriva i motornog benzina 

Na predmetnoj lokaciji planira se postavka ukopanih skladišnih rezervoara za skladištenje dizel 
goriva i motornog benzina podeljenih prema sledećim kapacitetima: 

- Rezervoar kapaciteta 1x50 m3, podeljen na dve nezavisne komore prema sledećim
kapacitetima:

R1 – Euro DIZEL (25 m3) 
R2 – Gasno ulje 01 (25 m3) 

- Rezervoar 30 m3 za smeštaj dizel goriva:
R3 – Adi Euro DIZEL (30 m3) 

- Rezervoar 20 m3 za smeštaj motornog benzina:
R4 – BmB (20 m3) 

Rezervoari su postavljeni na sledećim bezbednosnim udaljenostima: 
8,83 m od severozapadne granične linije parcele 
25,00 m od železničke pruge Novi Sad - Senta 
8,00 m od istočne granične linije parcele 

Rezervoar 50 m3 

Rezervoar je metalni, kružnog preseka R=2522 mm, dužine 10140mm (DVOPLAŠNI). 
Postavlja se na tri armirano betonska temelja dimenzije B/D=290/160/80 cm, i preko tela 
rezervoara se isti učvršćuje metalnim obujmicama 100/10 mm, koje se ankerima M 30 vezuju 
(“sidre”) za AB temelj. Beton u temeljima je MB-30, armiran glatkom armaturom GA 240/360. 
Nad otvorom rezervoara se postavljaju metalni šahtovi koji nadvisuju teren za 20 cm. Šahtovi 
su zatvoreni poklopcem sa katancem za zaključavanje. Oko šahta je urađen armirano betonski 
serklaž dimenzija 15/15 cm.  

Rezervoar 30 m3 

Rezervoar je metalni, kružnog preseka R=2012 mm, dužine 10140mm (DVOPLAŠNI). 
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Postavlja se na tri armirano betonska temelja dimenzije B/D=250/150/128 cm, i preko tela 
rezervoara se isti učvršćuje metalnim obujmicama 100/10 mm, koje se ankerima M 30 vezuju 
(“sidre”) za AB temelj. Beton u temeljima je MB-30, armiran glatkom armaturom GA 240/360. 
Nad otvorom rezervoara se postavlja metalni šaht koji nadvisuje teren za 20 cm. Šaht je 
zatvoren poklopcem sa katancem za zaključavanje. Oko šahta je urađen armirano betonski 
serklaž dimenzija 15/15 cm.  

Rezervoar 20 m3 

Rezervoar je metalni, kružnog preseka R=2012 mm, dužine 6974 mm (DVOPLAŠNI). 
Postavlja se na tri armirano betonska temelja dimenzije B/D=250/150/128 cm, i preko tela 
rezervoara se isti učvršćuje metalnim obujmicama 100/10 mm, koje se ankerima M 30 vezuju 
(“sidre”) za AB temelj. Beton u temeljima je MB-30, armiran glatkom armaturom GA 240/360. 
Nad otvorom rezervoara se postavlja metalni šaht koji nadvisuje teren za 20 cm. Šaht je 
zatvoren poklopcem sa katancem za zaključavanje. Oko šahta je urađen armirano betonski 
serklaž dimenzija 15/15 cm.  

Projektom je predviđen široki iskop dubine 4,55 m. Nakon postavljanja i učvršćivanja 
rezervoara za temelje kompletan rov i rezervoari se nasipaju slojem peska do gornje površine 
rezervoara, dok se ostatak rova popunjava zemljom iz iskopa. 

Svi metalni delovi rezervoara, šaht i cevi se zaštićuju od korozije izolacijom. Izolacija se sastoji 
od premaza BITULI-om i KONDOR-a d=4mm, zavarenog po celoj površini. Metalne površine 
pod zemljom se boje dva puta osnovnom, a iznad zemlje dva puta masnom bojom. 

Sve radove izvesti u skladu sa tehničkim propisima o kvalitetu materijala i domaćim 
standardima. Radove mogu izvoditi samo osposobljene firme za izvođenje ovakvih vrsta 
radova, vodeći računa o zaštiti ljudi, opreme i životne sredine. Svi izvršioci moraju imati 
odgovarajuću stručnu spremu i ateste. Na gradilištu se mora voditi gradilišna dokumentacija, a 
izvođač mora obezbediti pozitivne ateste o ugrađenim materijalima. 

Ukopani skladišni rezervoari se postavljaju na lokaciji prema sledećim geometarskim 
parametrima: 

9

10

7413027.01

7413030.18

5028814.19

5028822.95

Ukopani skladišni rezervoari dizel goriva i mb

11

12

7413013.80

7413010.33

5028828.35

5028820.21

Tacka Br. Y X

Skladišni rezervoari dizel goriva i motornog benzina zauzimaju sledeću površinu: 

BRUTO POVRŠINA 
OBJEKAT: REZERVOARI DIZEL GORIVA, MB 

Br. Objekat P(m2) O(m) Materijal 

1. Rezervoari 97,77 73,97 - 

P = 97,77 m2 
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Lokacijske, dispozicione i funkcionalne karakteristike - skladišni ukopani rezervoar za 
smeštaj tečnog naftnog gasa (T.N.G.) i prateće opreme 

Na predmetnoj lokaciji planira se ugradnja UKOPANOG REZERVOARA ZA SKLADIŠTENJE 
T.N.G KAPACITETA 30 m3 za potrebe stanice za snabdevanje gorivom i betonsko postolje 
pretakališta. 

NA GLAVNOJ PRIRUBNICI SKLADIŠNOG REZERVOARA T.N.G. JE PREDVIĐENA 
UGRADNJA GASNE PUMPE (Gasna pumpa se postavlja u unutrašnjosti skladišnog 
rezervoata tečnog naftnog gasa u skladu sa članom 20, stav 7 Pravilnika o tehičkim 
normativima za bezbedost od požara i eksplozija stanica za snabdevanje gorivom prevoznih 
sredstava u drumskom saobraćaju, manjih plovila, manjih privrednih i sportskih vazduhoplova 
Sl. Glasnik RS broj 54 od 31. maja 2017.)  

Rezervoar T.N.G. i prateća gasna oprema su postavljeni na sledećim bezbednosnim 
udaljenostima:  
8,40 m od severozapadne granične linije parcele 
11,33 m od severne granične linije parcele 
20,66 m od ulice Novosadska 
8,00 m od istočne granične linije parcele  

Skladišni podzemni rezervoar za smeštaj tečnog naftnog gasa se postavlja u skladu sa 
sledećim geometarskim parametrima: 

Skladišni rezervoar T.N.G. i prateća oprema

Tacka Br.

14

13

16

15

Y

7413033.33

7413024.80

7413022.61

7413031.12

X

5028834.05

5028824.91

5028826.99

5028836.10

Skladišni podzemni rezervoar za smeštaj tečnog naftnog gasa i prateća oprema zauzimaju 
sledeću površinu: 

BRUTO POVRŠINA 
OBJEKAT: REZERVOAR T.N.G. I PRATEĆA OPREMA 

Br. Objekat P(m2) O(m) Materijal 

1. Rezervoar T.N.G. i 
prateća oprema 

38,40 31,60 - 

P = 38,40 m2 

Rezervoar je metalni, kružnog preseka R=2000mm, dužine 9950mm. 

Projektom je predviđen široki iskop dubine 3,24m. 
Projektom je predviđena izrada betonskog tega (temelja), gabarita 2,50 x 9,00 m. 

Osnovni element tega je armirano betonska ploča debljine 40 cm, koja se izvodi preko 
predhodno pripremljene podloge od nabijenog šljunka. U temelju se postavljaju čelični ankeri 

od glatke armature  16 mm za koje se vezuje rezervoar, pomoću čeličnih pletenih užadi  16 
mm i tako zajedno čine funkcionalnu zaštitu protiv delovanja uticaja podzemnih voda, odnosno 
sprečavaju moguće izranjanje rezervoara usled uticaja podzemnih voda. Temelj sa armira 
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armaturnom mrežom Q 524 u dve zone. Rezervoar se oslanja na svoje nosače koji se 
isporučuju po fabričkoj specifikaciji (zavareni su za telo rezervoara). 

Kompletan rov i rezervoar se nasipaju slojem peska i završno popločavaju lomljenim kamenom 
(MAKADAMOM) d=10cm. 

Tehnološka instalacija za tečni naftni gas je predviđena od čeličnih bešavnih cevi, prema 
SRPS C.B5.221. Podzemni deo instalacije izvodi se na dubini 800 mm i kompletno je zaštićen 
hidroizolacijom i slojem od 150 mm sitne zemlje ili suvog peska. 

U sklopu postavljanja skladišnog rezervoara i gasne pumpe se postavlja pretakalište za 
priključenje autocisterne. Pretakalište je predviđeno na betonskom platou dimenzije 1,5x1,5 m 
na propisanim udaljenostima od pristupne saobraćajnice i ostalih objekata stanice. 

Projektom je takođe predviđena zaštitna ograda od čeličnih stubova 50x50mm, ramova od 
čeličnih cevi 26,9 mm kao i ispune od čelične vučene mreže. Ukupna visina ograde iznosi 
2,0m.  

Lokacijske, dispozicione i funkcionalne karakteristike -  separator uslovno zauljene 
atmosferske vode sa površine saobraćajnice stanice i upijajuća jama čistih 
atmosferskih voda 

Otpadne atmosferske uslovno zauljene i zaprljane vode sa pristupne saobraćajnice odvodiće 
se, preko putnih betonskih kanala sa rešetkom, u separator nečistoća i masti a posle 
separatora čiste vode se izlivaju u upijajuću jamu atmosferskih voda.  

Mreža se radi od PE kanalizacionih cevi i postavlja u iskopane rovove u sloju peska. Prečnik 

cevi je 200 mm.  

Prihvatna vodonepropusna jama uslovno zauljenih atmosferskih voda se izrađuje od 
armiranog betona. Unutrašnja širina jame je 250/250cm, a dubina 300cm. Zidovi  se armiraju 
mrežastom armaturom (Q 283) u jednoj zoni a gornja ploča se armira mrežastom armaturom 
(Q 283) u dve zone, prema statičkom proračunu. Šaht je poklopljen liveno gvozdenim 
poklopcem dimenzionisanim za teški saobraćaj. 

Usvojeni separator masti i nečistoća uslovno zauljenih i zaprljanih putnih površina stanice je 
“TEHNIX” tip 2000l. Služi za čišćenje otpadnih voda sa sadržajem nečistoća gustoće od 750 
do 950 kg/m3,  gde je toplota rastvora veća od + 40 C i koncentracija zagađenja do 5000 mg/l 
u kontinualnom radu. Radi se obično o otpadnim vodama iz tehničke proizvodnje gde se 
javljaju nečistoće poreklom od nafte, naftnih derivata, gume, plastike itd. Koeficijent delovanja 
oštro pada kad raste sadržaj nerastvorljivih supstanci. U separator se ne smeju dovesti fekalne 
otpadne vode. Prema koncentraciji zagađenja i karakteru zagađujućih supstanci na ulazu i 
prema zahtevima na izlazu odabran je tip separatora “TEHNIX” tip 2000l. Proizvode se prema 
normi EN 858-1 s taložnikom i koalescentnim promenljivim uloškom. Koalescentni separatori 
izvedbe “TEHNIX” su napravljeni kao rezervoari s uvarenim spremnikom za ulje, 
koalescentnom ugradnjom, platformom za opsluživanje, koalescentnim filterom, uronjenom 
pregradom, prelivom koalescentnog separatora, sorpčnom ugradnjom, prelivom sorpčnog 
filtera, mestom za uzimanje uzoraka, a eventualno i obilaznim tokom. Dovod i odvod 
obezbeđuju ulazni i odlazni kanalizacioni cevovod.   
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Separator se postavlja u skladu sa sledećim geometarskim parametrima: 

Separator ulja i masti

Tacka Br.

18

17

20

19

Y

7413021.98

7413021.33

7413020.30

7413020.94

X

5028815.25

5028813.44

5028813.81

5028815.61

Separator zauzimaju sledeću površinu: 

BRUTO POVRŠINA 

OBJEKAT: Separator ulja i masti 

Br. Objekat P(m2) O(m) Materijal 

1. Separator 2,00 6,00 - 

P = 2,00 m2 

Lokacijske, dispozicione i funkcionalne karakteristike - vodonepropusno vodomerno 
sklonište (vodovodni šaht) 

Na lokaciji stanice za snabdevanje gorivom motornih vozila planira se izgradnja vodovodnog 
šahta prema sledećim geometarskim parametrima: 

Vodovodni šaht

Tacka Br.

22

21

24

23

Y

7413026.16

7413025.61

7413023.99

7413024.55

X

5028805.40

5028803.80

5028804.35

5028805.95

Vodovodni šaht zauzima sledeću površinu: 

BRUTO POVRŠINA 
OBJEKAT: VODOVODNI ŠAHT 

Br. Objekat P(m2) O(m) Materijal 

1. Vodovodni šaht 3,29 7,26 - 

P = 3,29 m2 
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Lokacijske, dispozicione i funkcionalne karakteristike - prihvatna jama sanitarnih 
otpadnih voda 

Otpadne sanitarne vode iz objekta odvodiće se u prihvatnu vodonepropusnu jamu sanitarne 
otpadne vode. Prihvatna vodonepropusna jama sanitarne kanalizacije se izrađuje od 
armiranog betona. Unutrašnja širina jame je 250/250cm, a dubina 300cm. Zidovi se armiraju 
mrežastom armaturom u jednoj zoni (Q 335), a gornja ploča mrežastom armaturom (Q 335) u 
dve zone. Šaht je poklopljen liveno gvozdenim poklopcem dimenzionisanim za TEŠKI 
saobraćaj. Vodonepropusna jama sanitarne otpadne vode se na predmetnoj lokaciji postavlja 
u skladu sa geometarskim parametrima: 

Vodonepropusna AB jama sanitarnih otpadnih voda

Tacka Br.

26

25

28

27

Y

7413002.56

7413004.49

7413002.49

7413000.55

X

5028817.84

5028815.84

5028813.91

5028815.90

Vodonepropusna jama sanitarne otpadne vode zauzima sledeću površinu: 

BRUTO POVRŠINA 
OBJEKAT: PRIHVATNA JAMA SANITARNIH OTPADNIH VODA 

Br. Objekat P(m2) O(m) Materijal 

1. Prihvatna jama 7,84 11,20 AB 

P = 7,84 m2 

Lokacijske, dispozicione i funkcionalne karakteristike - putni kanali sa rešetkom za 
odvođenje uslovno zauljenih atmosferskih voda 

Za organizovano prikupljanje uslovno zauljene vode na pristupnoj saobraćajnici stanice se 
postavljaju betonski kanali sa rešetkom. Uslovno zauljene atmosferske vode sa površine 
stanice za snabdevanje gorivom motornih vozila se, putem kanala i šahti i ukopane 
kanalizacije, slivaju u u separator ulja i masti, a posle separatora se prečišćena voda izliva u 
otvoreni ulični melioracioni kanal ulice Novosadska u Temerinu. Poprečni i uzdužni nagib je 
definisan visinskim kotama tako da se sva atmosferska voda slije prema putnom kanalu sa 
rešetkom. Putni kanal se izrađuju od armiranog betona debljine 15cm, unutrašnje dubine 30-
50cm. Gabaritna širina putnog kanala je 66cm, a unutrašnja širina je 36 cm, tako da je 
obezbeđeno lako čišćenje usled zaprljanosti. Sa gornje strane putnog kanala se montiraju 
putne rešetke, koje su izrađene od čeličnih profila. Ukupna dužina putnih kanala iznosi 12,85 + 
13,00 = 25,85 metara. 

Putni kanali sa rešetkom se prema sledećim geometarskim parametrima: 

AB putni kanal sa rešetkom

Tacka Br.

K1

K2

Y

7413023.44

7413010.83

X

5028797.64

5028800.69

K3

K4

7413004.67

7412992.17

5028802.19

5028805.22

BRUTO POVRŠINA 
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OBJEKAT: AB putni kanal sa rešetkom 

Br. Objekat P(m2) O(m) Materijal 

1. AB kanal sa rešetkom 17,06 53,02 - 

P = 17,06 m2 

Lokacijske, dispozicione i funkcionalne karakteristike - piezomerna mesta 

Za kontrolu kvaliteta podzemnih voda na kompleksu stanice se postavljaju tri piezomerna 
mesta (P.M.1,2,3). Isti su predviđeni prema sledećim geometarskim parametrima: 

Piezomerna mesta

Tacka Br.

PM-1

PM-2

PM-3

Y

7413025.75

7413032.95

7413001.09

X

5028806.87

5028837.85

5028814.85

Lokacijske, dispozicione i funkcionalne karakteristike - automati za istakanje goriva u 
pogonske rezervoare motornih vozila 

Na stanici za snabdevanje gorivom motornih vozila postavljaju se sledeći automati: 
E. Multipleks automat za istakanje dizela goriva, motornog benzina u pogonske rezervoare
motornih vozila (4+4=8 točeća mesta)
F. Dupleks automat za istakanje tečnog naftnog gasa u pogonske rezervoare motornih vozila
(1+1=2 točeća mesta)
G. Dupleks automat za brzo istakanje dizel goriva u pogonske rezervoare motornih vozila
(1+1=2 točeća mesta)

Automati su postavljeni na zaštitno betonsko ostrvo, koje je uzdignuto od površine okolne 
saobraćajnice za 14 cm. Automati su postavljeni u skladu sa tehničkim normama. Sa obe 
strane ostrva automata je predviđena pristupna saobraćajnica stanice za snabdevanje 
gorivom.  

Automati za istakanje goriva u pogonske rezervoare motornih vozila se postavljaju u skladu sa 
sledećim geometarskim parametrima: 

Automati za istakanje goriva

Tacka Br.

30

31

Y

7413019.01

7413019.93

X

5028807.69

5028810.27

32 7413021.21 5028820.18

Automat se sastoji od sledećih elemenata: 
- Kućište izrađeno od nerđajućeg materijala,
- Volumetar povezan sa elektronskim brojilom sa cenom,
- Nepovratni ventil
- Creva za punjenje,
- Pištolji za točenje,
- Sigurnostni ventil, i veza za povrat para
- Diferencijalni ventil,
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- Signalna lampica za rad motora pumpe,
- Razvodna kutija,
- Osvetljenje

Lokacijske, dispozicione i funkcionalne karakteristike - zaštitno betonsko ostrvo 
automata 

Za potrebe stanice za snabdevanje gorivom izrađuje se zaštitno betonsko ostrvo automata za 
istakanje goriva u pogonske rezervoare motornih vozila.  

Novi automati za istakanje goriva u rezervoare motornih vozila postavljaju se na novom 
zaštitnom ostrvu automata: 

- zaštitno ostrvo gabarita 6,5x1,5 metra

izdignuto za min 14 cm od površine pristupne saobraćajnice. Ostrvo je na bočnim krajevima u 
obliku polukruga poluprečnika 75 cm, izrađeno od betona MB - 30. 

Zaštitno ostrvo zauzima sledeću površinu: 

BRUTO POVRŠINA 
OBJEKAT: Zaštitno ostrvo automata 

Br. Objekat P(m2) O(m) 

1. Ostrvo automata 9,26 14,72 AB 

2. Ostrvo automata 4,02 7,72 AB 

P = 13,28 m2 

Lokacijske, dispozicione i funkcionalne karakteristike - pristupna saobraćajnica 

Za potrebe investitora a prema projektnom zadatku, u okviru izgradnje stanice za snabdevanje 
gorivom motornih vozila predviđena je PRISTUPNA UNUTRAŠNJA SAOBRAĆAJNICA 
KOMPLEKSA ZA PRILAZ VOZILA, AUTOCISTERNE I VATROGASNIH VOZILA, PARKINGA 
I PRILAZNIH TROTOARA OBJEKTIMA STANICE. Na kompleks stanice se saobraćajno prilazi 
preko javne saobraćajnice iz ulice Žarka Zrenjanina. 

Padovi i usponi saobraćajnice, trotoara su prikazani na situacionom planu ovog projekta 
(pročitati visinske kote). Pristupna saobraćajnica se u jednom delu izrađuje od betonske 
galanterije u završnom sloju. 
Pristupna saobraćajnica i trotoar se izrađuju u završnom sloju od betonske galanterije. 
Pristupna saobraćajnica se izrađuje od betonske galanterije (ornament I – 8cm debljina). 
Trotoari se izrađuju od betonske galanterije (ornament I – 4cm debljina). Na krajevima 
saobraćajnica se postavljaju putni ivičnjaci – Tip C (12/18). 

Sastav konstrukcije saobraćajnice i trotoara se izrađuju od betonske galanterije je sledeći: 

- Završna površina - betonska galanterija 8,0 cm
- Tampon - pesak 3,0 cm
- Tampon - (agregat 0-16) - 5,0 cm
- Tampon nabijenog suvog peska 35 cm
- Posteljica – završno obrađena zemlja
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Pristupna saobraćajnica unutar katastarske parcele zauzima sledeću površinu: 

BRUTO POVRŠINA 
OBJEKAT: Pristupna saobraćajnica 

Br. Objekat P(m2) O(m) Materijal 

1. Saobraćajnica 356,76 164,37 bet. gal. 

P = 356,76 m2 

Trotoari zauzimaju sledeću površinu: 

BRUTO POVRŠINA 
OBJEKAT: Trotoar  

Br. Objekat P(m2) O(m) Materijal 

1. Trotoar 30,00 41,05 bet. gal. 

P = 77,83 m2 

Parking zauzimaju sledeću površinu: 

BRUTO POVRŠINA 
OBJEKAT: Parking  

Br. Objekat P(m2) O(m) Materijal 

1. Parking 25,00 30,00 bet. gal. 

P = 25,00 m2 

Lokacijske, dispozicione i funkcionalne karakteristike – Pokazni uređaj (konzola) i 
elektronska merila nivoa goriva 

U okviru stanice za snabdevanje gorivom motornih vozila postavlja se pokazni uređaj 
(konzola), neposredno pored RO (p.o.), unutar objekta za boravak zaposlenih i naplatu. U 
šahtovima rezervoara za skladištenje dizel goriva i motornog benzina, i u rezervoaru T.N.G. 
postavljaju se elektronska merila nivoa goriva i prateće instalacije do pokaznog uređaja - 
konzole. Instalacija sistema za elektronsko merenje goriva se postavlja u zemlju. Sva 
instalacija u zonama opasnosti je u Ex zaštiti.  

уРБА
НИ

С

Т
А

Драгица
М. Штимац
дипл. инж. арх.
200 1437 14
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        Stanica za snabdevanje gorivom motornih vozila 

na k.p. 5595/3  k.o. Temerin

21.05.2018.

05.1
IDEJNO REŠENJE, 

PROJEKAT ARHITEKTURE

Bubnjević Nenad, Novi Sad

TERMOINŽINjERING d.o.o.
Zrenjanin
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ObjekatBr.
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P(m2) O(m) Mat.

REZERVOAR DIZEL GORIVA I MB

REZERVOAR 97.77 73.97 -

P= 97.77 m2

BRUTO POVRŠINA

NAPOMENA:

RASPORED TEMELJA SAMACA OBAVEZNO USKLADITI SA 

RASPOREDOM ŠAHTI NA REZERVOARU, KAKO BI SE MOGLE 

POSTAVITI OBUJMICE ZA UČVRŠĆENJE

Osnova, presek A-A i presek B-B rezervoara za 

skladištenje dizel goriva i mb
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relativna kota [m]
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Skladišni rezervoar T.N.G. i prateća oprema
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OSNOVA REZERVOARA

R 1:50

 Ukopani skladišni rezervoar T.N.G. 30 m3 i prateća 
oprema – osnova i karakteristični preseci 
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REZERVOAR T.N.G. SA PRETAKAČKIM MOSTOM

BRUTO POVRŠINA

kota terena

Apsolutne kote: Relativne kote:

relativna kota

Koordinate geodetskih tačaka objekata i opreme stanice 
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